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П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 

№ 9 
 
Деветото заседание на Общински съвет – Варна, под ръководството 

на Председателя на Общински съвет – Варна г-н Христо Димитров, се 
проведе на 28.03.2024 г. (четвъртък) от 10:00 ч. до 13:30 ч. 

 
Присъстват 49 общински съветника, отсъстват 2: 
Даниела Стефанова Иванова – ДИМОВА 
Юсмен Шакир ЮСМЕН 
 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Откривам днешното заседание на Общинския съвет – Варна. Налице 

е необходимият кворум. По уважителни причини от днешното заседание 
отсъства Даниела Димова – заявление за отсъствие, поради служебен 
ангажимент, Юсмен Юсмен – заявление за отсъствие, поради служебен 
ангажимент. 

Както е нашата традиция, преди разискванията по дневния ред, ни е 
времето за декларации. Аз искам първо да прочета едно заявление от 
групата общински съветници на ПП-ДБ в Общински съвет – Варна.  

„Уважаеми господин Димитров, на свое редовно заседание групата 
общински съветници реши да бъде представлявана от двама 
съпредседатели. Съпредседатели на групата са Николай Стефанов от ПП и 
господин Стелиян Севастиянов от ДБ. С уважение: Николай Стефанов, 
Йордан Кателиев, Колева, Димитров, Севастиянов, Ангелова, Луков и 
Станимиров.“ 

Давам думата за декларация на господин Николай Костадинов. 
 
Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря г-н председател, колеги. Само преди няколко месеца беше 

кампанията за местния вот във Варна. ПП-ДБ и Герб ДПС сипеха хули и 
обиди помежду си. Едните развяваха потници, другите направиха пътека до 
паркинга на ресторант в Морската градина. Едните щяха да изчегъркват 
другите, а само месеци след изборите се молеха на колене да управляват 
заедно. Сглобката във Варна не остана по-далеч, влизайки в поредната 
некоалиция. Портних подкрепи бюджета на Коцев и доказа, че в политиката 
няма невъзможни обрати, когато можеш да си го позволиш. Коцев 
представи бюджет, идентичен с политическата линия на ГЕРБ, а в 
кампанията заяви: „Най-лошата форма на управление на модела „ГЕРБ” се 
вижда във Варна“. Щеше да носи промяна, а чрез бюджет 2024 възпроизведе 
същия този модел. В бюджета няма достойни средства за култура, но има за 
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асфалт. В бюджета няма достойни средства за болници, но има за бетон. В 
бюджета няма достойни средства за спорт, но има милиони за 
видеонаблюдение. Варна остана с един от най-ниските бюджети за 
подпомагане на спортните клубове, почти колкото Видин и два пъти по-
малък от Добрич. Едно скандално решение, подкрепено дружно от местната 
Сглобка. Декларираме, че Възраждане не продаде своите избиратели! Ние 
правим това, което обещаваме и обещаваме само това, което можем да 
направим. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Имаше предложение за декларация от арменската 

общност. Трябваше да има техен представител. Явно няма представители 
сега. Това отпада като декларация в момента. Да, заповядайте. 

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Нямаме я написана тук в момента. То и аз можеше. Просто трябваше 

да има техен представител, аз затова не съм се и подготвил. Такава беше 
уговорката.  
 

От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Може малко по-късно, да. Ок. 
Уважаеми колеги, имате разпространен дневния ред. Правя 

предложение за отпадане на точка 2.1. от дневния ред. Това е сертифициране 
на Община Варна по стандарт ISO 37 001 – системи за борба с подкупването. 
Предложението бе разгледано и отложено на заседание на ПК „Финанси и 
бюджет“, което се проведе след обявяване на дневния ред. 

Мнения и съображения, колеги, за това предложение за отлагане на 
тази точка? Относно точката? Да, заповядайте.  

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Благодаря. Колеги, във връзка с точката, бих предложил точката да 

остане, защото на комисия по финанси ни беше обяснено, че предстои 
издаване на нов сертификат, а именно 37 001-2024. Направихме между 
комисията и сесията допълнително проучване и установихме, че през 2024 
г. е направено допълнение на сертификат 37 001-2016, което допълнение е 
свързано само с климатичните промени. След ревизията на въпросния 
сертификат през 2022 г., той е валиден в следващите 5 години. Тоест, до 
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2027 г. няма никакъв проблем той да бъде използван, а в случай, евентуално, 
че има допълнения през 2024 г., то съответно може да бъде направено през 
актуализацията през 2025 г. Тоест, Общината няма смисъл да губи цяла една 
година и е време да започнем борбата с корупцията сега, чрез този 
инструмент. Това е един инструмент за борба с корупцията, не е панацея, но 
просто е начин да покажем на обществото, на бизнеса, на международните 
си партньори, че Общината полага усилия да работи в тази насока. Затова, 
колеги, призовавам ви точката да остане в дневния ред и после по същество 
да я коментираме. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Предложение за изказване от господин Атанасов. 

Христо Атанасов. По дневния ред, да? В момента всъщност обсъждаме 
отпадането на тази точка.  

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Да. Господин Севастиянов. Темата е отпадането на тази точка.  
 
Стелиян СЕВАСТИЯНОВ 
Господин председател, само едно Ви моля, като председател на 

комисията по Правилника, нека да го изпълняваме и да даваме думата, само 
при електронен път, когато имаме заявка. 

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Така, колеги, относно отпадането на точка 2.1. от дневния ред, има ли 

други мнения и съображения? Предлагам гласуване за отпадане или 
оставане на точката от дневния ред.  

Колеги, негласували? Друг някой колега, който не е успял да гласува?  
 

За протокола: Цветелина Атанасова – „за“.  
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 35; против – 10; 
въздържали се – 1; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Точката отпада от дневния ред. Искам да повторя само, че 

разглеждането е отложено, а не е отхвърлено. Господин Атанасов. 
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Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин председател, уважаеми колеги, искам да се 

включи допълнително точка в дневния ред, ако разбира се решите. Това е 
свързано с провеждане на събитието, което е 55 - годишнината от 
създаването на Основно училище „Захари Стоянов“, което е едно от най-
големите на територията на Варна. То ще се проведе другия месец. Тоест, 
цялото училищно настоятелство и педагогическия колектив се обръщат с 
молба да бъдат отпуснати средства, като са посочени в писмото, което е до 
мен, което е 5 400 лева, което е за наем на зала Конгресна, където ще бъде 
проведено събитието и 9 300 лева за подсигуряване на осветление, 
озвучаване, авторски права. Предложението ми, като парите - 2 500 лева да 
бъдат от резервния фонд, който е по делегираните бюджети и останалите 
12 500 да бъдат от дейност 910, §22. Благодаря Ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Предлагам да гласуваме това предложение. Има ли коментари, мнения 

и съображения по предложението на господин Атанасов, като точка от 
последните точки, като място на точката преди смяна на комисиите, 
евентуално, което е точка 8. Точка 8. Мнения и съображения по 
предложението на господин Атанасов? Генадий Атанасов, заповядайте.  

 
Генадий АТАНАСОВ 
Сумата, която чух от господин Атанасов беше 5 400 лева за зала 

Конгресна. Правилно ли? Но това е пълната сума за наем, а има гласувано 
от общинския съвет, има гласувано от общинския съвет други цени, които 
важат за мероприятия, финансирани…  

 
От залата 
/н.р./ 
 
Генадий АТАНАСОВ 
Добре, но аз си мисля, че можем да говорим с ръководството на 

Спортна зала… Добре, прав е. Това ще го говорим като дойде времето. 
Извинявам се, да.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Други мнения и съображения по предложението на 

господин Атанасов? Преминаваме към гласуване на предложението на 
господин Атанасов за включване на тази точка, като точка 8 в дневния ред.  

Колеги, някой да не е успял да гласува?  
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 44; против – 0; 
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въздържали се – 2; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Балабанов. 
  
Тодор БАЛАБАНОВ 
Уважаеми господин председател, уважаеми колеги. Предложението 

ми по дневния ред е следното – да отпадне точка 2.2 от предложения за 
решения на комисия „Финанси и бюджет“. Мотивите ми са следните: към 
настоящия момент няма ясна концепция по това какво да се прави със 
самото дружество. Дали да се открива производство по ликвидация или 
дейността му да бъде възобновена, съответно с възможност за реализация 
на предмета на дейност на дружеството. Та, предложението ми е отлагане 
вземане на решението по тази точка за следващо заседание. Като на 
следващо заседание съответно да се включи предложение по отношение на 
това дали да продължи дейността си търговското дружество, съответно да 
се избере Съвет на директорите или в случай, че се прецени нещо различно 
да се открие производство по ликвидация и разбира се, тогава да се гласуват 
и средствата, които с писмо от Дирекция „Местни данъци и такси“ са 
пуснали към нас. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Колеги, мнения и съображения по направеното 

предложение от господин Балабанов? Преминаваме към гласуване 
предложението на господин Балабанов. 

Някой да не е успял да гласува?  
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 38; против – 3; 
въздържали се – 7; отсъстващи – 3, предложението се приема.* 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Точката отпада от дневния ред. Колеги, има ли други предложения за 

изменение на дневния ред? Няма. Предлагам да преминем в режим на 
гласуване за целия дневен ред. 

 
От залата  
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Да? 
 
От залата 
/н.р./ 
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Христо ДИМИТРОВ 
Има предложение, което дойде сутринта в 8:30. Какво предлагаме, да 

обсъждаме или как? Имате думата, дайте предложението. Не, защото няма 
никакъв елемент на неотложност, затова.  

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Така смятам аз, да. Или нямам право да смятам така?  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Нещо прикривате ли ми се струва? 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Прикривам, какво да прикривам? Ако бяхте го дали вчера 12.00 часа, 

нямаше да има проблем. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Нарочно го дадохме днес. Изненада.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте, господин Златев. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
До председателя на Общински съвет – Варна. Предложение от групата 

съветници на „Български гласъ“. Господин председател, моля като точка 2 
от проекта за дневен ред, да бъде включена точка за смяна на председателя 
на ПК „Култура и духовно развитие“ и да бъде проведен избор за нов такъв. 
На основание чл. 19, т. 1, ал. 2 от нашия Правилник и като мотиви – 
господин Чутурков, който е председател, по право, като председател ще 
участва в разпределението на фонд Култура – по право, като председател, а 
той не гласува за бюджета. Благодаря ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, това предложение наистина дойде след 8:30, но така или 

иначе е внесено от господин Златев. 
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
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Да, от „Български гласъ“, извинявайте. Вие нали сте от там?  
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Ок, ок. Няма смисъл да …. Има го предложението, колеги, предлагам 

да гласуваме дали да се включи. Да, мнения и съображения?  
 
Димитър ЧУТУРКОВ 
Уважаеми другарки и другари, обръщам се с това обръщение към 

господин Златев и хората около него, тъй като те бяха членове на БСП, 
когато за пръв път поставиха този въпрос. Тогава, обаче това беше 
подкрепено с това, че бяха много загрижени за мен, понеже аз бях 
прекомерно натоварен. Нали? Сега, обаче има други съображения. Така че 
явно, независимо от партийната принадлежност, те са последователни в 
своето мнение. Ако подходим по този начин, ние трябва да направим смяна 
почти на всички председатели на комисии, тъй като нали една част от тях 
гласуваха „въздържали се“, други са „против“. Смятам, че това не е резонно, 
тъй като и в Парламента имаме случаи, когато от различни парламентарни 
групи по друг начин гласуват. Но бюджетът е едно политическо гласуване. 
За информация, обаче в комисията по култура съм гласувал „за“. И апелирам 
час по-скоро този водевил да приключи, за да може сектора култура да се 
задвижи и да започне да работи по проекти. Благодаря ви. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Георги Георгиев. Заповядайте.  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Господин Чутурков, Вие никога за мен не сте бил другар, господин 

Чутурков. Да, вярно че това е едно дежа вю от предния мандат, но аз, това 
което го казах, Вие сте прав предложете го всички комисии, които не са 
гласували за бюджета, ако искат да се оттеглят. Сега искам да Ви кажа защо, 
когато Вие заставате на трибуната, като председател на комисията и 
заявявате пред всички, ние като управляващо мнозинство да се определи по 
един човек за фонд Култура, ей това не мога да го приема. Вие не сте в 
някакво мнозинство, за да го правите. А с бюджета, бюджета Вие много 
добре знаете, че определя мнозинството. А Вие не гласувахте за този 
бюджет. Значи, Вие не може да казвате кой ще бъде във фонд Култура и кой 
няма да бъде. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви.  



8 
 

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, бих искал да обърна внимание, че 

действително точката явно не е внесена вчера до 12.00 часа. Във връзка с 
това нарушава Правилника за работа на Общински съвет – Варна и ако в 
момента влезе, бъде допуснато да бъде гласувана в дневния ред, това де 
факто ще създаде един прецедент. Това ще означава, че всеки може да си 
внася точки днес, сутринта в деня на заседанието и ние, както знаете ще 
направим всичко възможно да внасяме много, много, много точки. 
Благодаря на всички, че уважавате това, че само ние работим. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Други мнения и съображения, колеги? Заповядайте, господин 

Балабанов. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Кратка реплика. Няма да е по същество. Както една част от колегите 

направиха в изказванията си, аз разбирам, че другарите се подкрепяте в зала 
– „Възраждане“ и БСП, нормално е. Практиката, обаче показва, че точно 
Вие, колега Георгиев, сте правили толкова предложения в 99-тата минута и 
да го казвате точно Вие как бил се нарушавал Правилника не е сериозно. 
Само това исках да кажа. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Процедура, господин Атанасов. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин председател, уважаеми колеги, по процедурата и 

по начина на водене – по Правилник имаме 3 реплики. Затова, господин 
председател, моля да спазваме Правилника и да не се отклоняваме, защото 
всички искат да се изказват, стана интересно. Спазваме Правилника. Моля?  

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо АТАНАСОВ 
Да продължа ли? Давате ми разрешение? Браво. Още 12 години, като 

останеш, тогава може да ми даваш разрешение. Благодаря. Така, че по 
начина на водене три реплики по Правилник. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, преминаваме към гласуване на предложението на „гласъ“. 
Колеги, някой да не е успял да гласува?  
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Общи резултати от проведеното гласуване: за – 24; против – 5; 

въздържали се – 15; отсъстващи – 7, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Точката се приема. Колеги, преминаваме в гласуване на дневния ред 

в цялост. 
 

Общински съвет – Варна прие следния 
 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 
 

1. Питания и отговори на питания. 
         
 2. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Собственост и 
стопанство” относно:  

(1) – продължаване на процедурата по изграждане на нова учебна база 
на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“, гр. Варна. 

(2) – отмяна на решение на Общински съвет – Варна с № 799-10(20)/26 
и 27.07.2017 г. и предоставяне безвъзмездно за управление на ОУ „Цар 
Симеон I“, недвижим имот - публична общинска собственост, находящ се 
в гр. Варна, ул. „Неофит Бозвели“ № 33, с идентификатор 10135.1501.270. 

(3) – освобождаване на ликвидатора на „КОТ – Варна“ ЕООД /в 
ликвидация/. 

(4) – предоставяне безвъзмездно за управление на ОП „Общински 
паркинги и синя зона“ на имот – частна общинска собственост, находящ се 
в гр. Варна, ул. „Мара Тасева“ с идентификатор 10135.5502.103. 

 
3. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Архитектура и 

градоустройство"относно:  
(1) – даване на съгласие за поставяне на скулптурен ансамбъл 

„Последният мостик на стария капитан“ 
(2) – съгласие за изработване на ПУП – ПУР за поземлен имот 

10135.2522.9501 по КККР, със записана собственост – Общинска публична 
и изработване на Подробен устройствен план – План за улична регулация в 
обхват на ПИ № 10135.2555.221, 10135.2522.17, 10135.2522.863, 
10135.2522.9501, 10135.2522.18, 10135.2522.864, 10135.2522.9502, 
10135.2522.19, 10135.2522.893, 10135.2522.9503, 10135.2522.20, 
10135.2522.894, 10135.2522.9504, 10135.2522.21, 10135.2522.959, 
10135.2522.2, 10135.2522.22, 10135.2522.960, 10135.2522.5, 10135.2522.23, 
10135.2522.961, 10135.2522.6, 10135.2522.24, 10135.2522.31, 10135.2522.7, 
10135.2522.25, 10135.2522.32, 10135.2522.8, 10135.2522.26, 10135.2522.33, 
10135.2522.9, 10135.2522.27, 10135.2522.36, 10135.2522.10, 10135.2522.28, 
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10135.2522.37, 10135.2522.11, 10135.2522.29, 10135.2522.39, 10135.2522.13, 
10135.2522.30, 10135.2522.40, 10135.2522.14, 10135.2522.798, кв. 46 по 
плана на со „Акчелар“, гр. Варна 

(3) – изработване на Подробен устройствен план – Парцеларен план 
за обект: „Част от кабелна линия 20kV от съществуващ стоманорешетъчен 
стълб на ВЕЛ 20kV „Етър“ /в ПИ 72709.46.31/, до трафопост тип БКТП 1000 
kVa, 20/0,4kV в УПИ IV-40, кв. 4304 /ПИ 72709.43.61/ в землището на с. 
Тополи, Община Варна“ 

 
4. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Социални 

дейности и жилищна политика"относно:  
(1) – отпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване на 

жизнени и комунално-битови потребности 
(2) – неотпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване 

на жизнени и комунално-битови потребности 
 
5. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Здравеопазване" 

относно:  
(1) – отпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение. 
(2) – неотпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение. 
(3) – отпускане на финансови средства за дейности и изследвания по 

асистирана репродукция. 
(4) – неотпускане на финансови средства за дейности и изследвания 

по асистирана репродукция. 
 
6. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Култура и 

духовно развитие"относно:  
(1) – избор на постоянни членове на Експертния съвет към фонд 

„Култура“. 
(2) – избор на временни членове на Експертния съвет към фонд 

„Култура“. 
 
7. Промени в съставите на постоянни, временни и специализирани 

комисии към Общински съвет – Варна.  
 
8. Даване на съгласие за безвъзмездно ползване на Зала „Конгресна“ 

на „Дворец на културата и спорта“ ЕАД, за провеждане на събитие. 
 
9. Дискусия с гражданите. 
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Някой да не е успял да гласува?  
За протокола: Иван Портних – „за“.  

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 45; против – 1; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към първа точка от дневния ред относно питания и 

отговори на питания. 
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І. 
 

По точка първа от дневния ред:  
ОТНОСНО: Питания и отговори на питания. 
 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, имате думата за питания. Николай Костадинов. 
 
Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, господин председател. Колеги, искам да задам въпрос на 

господин Коцев, но той за пореден път отсъства. Дали ще се появи в зала? 
Дали може да го поканим? 

На 20 март получихме писмо – отчет от работата на ЕСУТ, Община 
Варна. Съдържанието на писмото е изключително обезпокоително. То касае 
отрасъл, който е структуроопределящ за града ни. Искам да чуя отговорите 
на два въпроса от господин Коцев, който всички виждаме, че го няма. 

Първо, исках да го попитам дали е наясно каква е ситуацията в ЕСУТ, 
тъй като до момента не е публикувано нищо във Фейсбук страницата му, а 
той е доста активен там по темата със строителството във Варна. Но го няма 
да каже.  

Та, първият ми въпрос е кой според Вас, господин Коцев, трябва да 
председателства ЕСУТ? И вторият е какви мерки и действия ще 
предприемете във връзка с проблемите, които са в ЕСУТ? Благодаря. 
Надявам се да получа ясни и конкретни отговори сега, в зала. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Давид Киркоров. След него Христо Атанасов.  
 
Давид КИРКОРОВ 
Уважаеми господин кмет, уважаеми господин председател, колеги и 

гости. В Камарата на строителите-Варна са постъпили множество жалби, 
както от строители, така и от граждани и физически лица, които са подавали 
искане за проучване условията за присъединяване за техни обекти към 
електроразпределителната мрежа на „Електроразпределение Север“. 
Съответно са получили такива становища с такива условия, които правят 
реално неизпълними присъединяването на техните обекти или отлагат това 
присъединяване с години напред във времето. Като причина за тези 
становища и при анализ на проблема се оказва, че към настоящия момент е 
изчерпан капацитета на множество подстанции – 110.10 и 110.20 киловолта 
на територията на общината, които съответно захранват града ни с 
електрическа енергия. Тези подстанции са собственост на 
„Електроразпределение Север“ някои, други са собственост на ЕСО - 
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електроенергийния системен оператор. Съответно в следствие на тези 
проблеми перспективни райони в града ни са спрени от своето развитие. 
Има висок риск от претоварване на мрежата, от настъпване на аварии и 
съответно не могат да се изпълнят и множество инвестиции, които са 
предвидени в Общия устройствен план на града ни. Липсата на капацитет 
на електроразпределителната мрежа де факто унищожава инвестиционния 
потенциал на града ни и ни лишава от шанс за развитие и 
конкурентоспособност. Съответно, ако искаме нови инвеститори да дойдат 
в нашата община, ще трябва да им предоставим мощности, които ние към 
момента реално нямаме как да им предоставим.  

Господин Коцев, имайки предвид Вашата ангажираност в развитието 
на нашия град, искам да Ви попитам какви мерки ще предприемете във 
взаимоотношенията на общината с ЕРП Север и ЕСО, за да предоставят те 
от тяхна страна официална информация за състоянието на енергийната 
система в града ни, съответно да извършат експертна оценка на 
разпределителната мрежа в града ни и да се преодолее в най-кратки срокове 
кризата с присъединяването на нови клиенти към разпределителната мрежа? 
Към това мое питане ще Ви предоставя и допълнителна информация, един 
малък доклад, който е изготвен от Камарата, за да се запознаете на кратко с 
проблема. Благодаря Ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Атанасов. Юлиян Губатов след него. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмет, уважаеми господин председател, уважаеми 

колеги. Само едно кратко отклонение. Благодаря за отговорите по 
отношение на Аспарухово и Фанагория. Въпросът е вече, тук е и кметът на 
Аспарухово, просто трябва директорът на дирекция да предприеме нужните 
действия, за да може това нещо да се случи.  

Така. Въпросите са ми следните. Запознах Ви преди време с казус, 
който е изпратен и до Вас в селищно образование Акчелар. От там нататък 
нещата влязоха и в строителен контрол. Изпратено е до всички органи. От 
там е пратено до прокуратурата. Прокуратурата е дала едномесечен срок за 
отговор. Главният архитект, говорих с него, и до момента районната 
администрация, не знам по каква причина, не изпраща изисканите 
документи, което най-вероятно може да доведе до неспазване на срока,  
даден от прокуратурата за отговор по този казус. Моля, да предприемете 
необходимото районите и главният архитект да могат да подготвят 
документацията до прокуратурата, за да могат да се спазят тези срокове и от 
там нататък вече, надявам се, главният архитект да може да се базира на 
даденото му от закона правомощие в чл. 91, ал. 1 от Административно-
процесуалния кодекс и да спре този незаконен строеж. 
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Второто ми питане беше свързано с това, на комисия по архитектура 
и градоустройство повдигнах въпроса, свързан с обектите, които се намират 
до „Радиозавода“ и над него. Написал съм писмо до Вас, в което съм поискал 
допълнителна информация. Във времето съм изложил каква е фактологията. 
Още от 2009 г. с промяната по чл. 135, ал. 2 от ЗУТ – изработването на ПУП-
а и появата на частни улици, които в крайна сметка ще затруднят достъпа на 
живущите. Отделно човекът, който 2009 г. е правил това изменение е 
стеснил пътната мрежа, която е към блоковете, които са от едната страна, 
което ще затрудни достатъчно достъпа и на живущите от другата страна на 
тези улици. Като основното е, че в тези два парцела по данните, които аз 
имам и се надявам тези, които Вие ще ми предоставите, ще възникне едно 
РЗП, тъй като там е кинт 5 в рамките на 300 хиляди РЗП. След този въпрос, 
явно господата се забързаха и започнаха да събарят Радиозавода. Доколкото 
разбрах не са допуснали контролните органи. В следствие вече има издадена 
заповед, но моля Ви, много внимателно да проследите този процес и да 
погледнете кои членове на ЕСУТ са проектанти и са участвали в това 
изменение още 2009 г. и дали няма конфликт на интереси. Благодаря.  

 
Юлиян ГУБАТОВ 
Благодаря, господин председател. Господин Коцев, имам един въпрос 

към Вас и той касае състоянието на градските чешми за обществено 
ползване в града. Тези, които се намират на територията на морската 
градина не работят от много време. Тази, която се намира до скулптурата на 
рибарите – златната рибка, пешеходната част на булевард „Княз Борис“, 
дори е премахната. Каква е причината обществените чешми в града, в 
частност тези, които се намират на територията на морската градина, да не 
работят от много време, при положение, че има такива, които целогодишно 
се ползват и работят? Такава е например тази, която е на ул. „Васил 
Друмев“, в близост до Червения площад, т.нар. Червен площад и тази, която 
се намира до паметника на Граф Игнатиев. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Георгиев. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, колеги, господин Коцев, девети път питаме 

едно и също и вече се радвам да информирам колегите, че изравнихте 
господин Портних по питания за една и съща тема. Както всички знаете 
вече, традиционно първият въпрос е свързан със залата във Владиславово.  
На 28.03. получаваме отговор на предния, номер осми въпрос, свързан с 
питането ни кога ще внесете в общинския съвет предложение за определяне 
формата на стопанисване. Вие ни казвате, че въпросният режим на 
стопанисване е в процес на обсъждане и прецизиране. И така, вече почти 
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половин година. Колкото и да се опитваме да не го натрапваме това, то се 
вижда приемствеността от предното управление, предния мандат и сега в 
момента. Искаме просто да определите…Вие казвате, че с решение на 
Общинския съвет ще се определи формата и начина, но Вие трябва да 
направите предложението, да го внесете в Общинския съвет. То ще дойде от 
Вас. И когато Вие внесете това предложение Общинския съвет ще вземе 
решение на база това предложение. В момента, както предния път колегите 
писаха, че писаха статии какво съм бил казал във връзка със спорта в тази 
зала, сега пак да кажа, колеги, там не може да се извършват състезания със 
спортове с топка. Топка, едно кръгло такова нещо, което се хвърля между 
отделни участници, си я подават по разни поводи.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Георгиев ……. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Просто да го уточним за какво точно става въпрос. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Георгиев, ако обичате по темата. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Та, в тази връзка… 
 
От залата 
/н.р./ 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Да, виждал съм за щастие. Така е, така е. И така, колеги, докато вие се 

забавлявате тук на въпросите, които Ви задавам, девет поредни пъти, 
спортистите на Варна имат нужда от тази зала. Там се случват някакви 
събития без да има назначен персонал, без да има щат, без да има тази 
прословута мрежа. Една мрежа, която струва 6 хиляди лева, а в бюджета 
бяха заложени 15. Кога в крайна сметка този казус най-накрая ще се 
разреши? И кога тази приемственост между ГЕРБ 1 и ГЕБР 2 ще бъде 
нарушена? Така. Благодаря. 

Вторият ми въпрос е свързан с едно предложение, което вече забравих 
преди колко месеца направихме и беше прието в ПК „Туризъм“. То е 
свързано с варненския бизнес бюлетин, господин Коцев. То се прие и той 
вече трябваше да започне да работи. Както работи в момента и съвсем добре 
се случва варненския спортен бюлетин, очаквахме да има развитие и с 
варненския бизнес бюлетин. Казахме, че сме на разположение да помогнем. 
Ние знаем как може да се организира. Знаем как да се създаде и как да 
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започне да работи. Ако Ви и администрацията Ви няма този капацитет с 
радост ще помогнем. Затова, въпросът ми е кога конкретно ще започне този 
бюлетин да работи? И кога в крайна сметка администрацията на Община 
Варна ще бъде в помощ на бизнеса на града? Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте. Давам думата на Дилян Григоров. 
 
Дилян ГРИГОРОВ 
Благодаря, господин председател. Господин Коцев, моят въпрос към 

Вас е свързан с училището „Найден Геров“ и неговия спортен салон. Моля, 
отговорете ми конкретно кога ще бъде завършен и кога ще бъде въведен в 
експлоатация? Кога смятате да сформирате комисия, която да установи 
какво е направено до тук и какво трябва още да се направи и съответно да 
изготви количествено-стойностна сметка? Това конкретно ми е въпросът. 
Моля, конкретно, точно да ми отговорите. 

Друго, за което искам да Ви питам е на по предното заседание на 
Общински съвет Ви зададох въпрос, свързан с прабългарското селище 
Фанагория. Още не съм получил отговор. Ще Ви помоля да ми отговорите, 
ако можете. И също така искам да Ви благодаря, че присъствате днес тук, 
макар че закъсняхте малко. Но не се случва много често да присъствате, 
затова искам да Ви благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ивайло Костадинов.  

 
Ивайло КОСТАДИНОВ. 
Благодаря, господин председател. Господин кмете, уважаеми гости, 

скъпи колеги. През януари месец общинските съветници от „Има такъв 
народ“ входирахме искане за промени в режима за ползване на синя зона 
Варна. Малко повече от месец по-късно пристигна и отговора на 
общинската администрация, който аз смятам за неудовлетворителен, 
подвеждащ и откровено неуважителен към Общинския съвет. Затова ще се 
възползвам и от правото си да попитам именно Вас, господин Коцев, по 
темата за синя зона Варна и как дейността на ресорното общинско 
предприятие се вписва в претенциите на Варна за туристически град и 
морска столица. Според Вас, господин Коцев, синя зона трябва да работи до 
20.00 часа, за да няма спад на приходите и липса на свободни паркоместа 
след 18.00 часа за живущите и ползвателите на кратковременното паркиране 
в синята зона. Нашите мотиви за работно време да бъде до 18.00 часа са ясни 
и един от тях е, че именно Варна е град, който е с богата културна програма 
и Община Варна може и трябва да стимулира достъпността на културните 
си институции за всички свои жители. Продължавам да твърдя, че след 18.00 



17 
 

часа местата за паркиране в зоната има и това е най-вече, заради работещите, 
които са в офисите в централната част, които се прибират по домовете си. 
По отношение на искането ни през зимните месеци синя зона да не работи в 
събота и неделя, Вие, господин Коцев, твърдите, че приходите извън 
туристическия сезон били едва 20 % по-ниски от тези през летния сезон. 
Нещо повече, приходите от скобите щели да намалеят поне с 1 милион лева, 
ако зоната не работи през зимните уикенди. 

Господа и дами общински съветници, аз ли греша или зоните за 
платено паркиране са с цел облекчаване на варненци, превръщането на града 
в по-подредено, чисто и достъпно място. А сега от отговора на кмета излиза, 
че поддържаме синя зона, за да пълним градската хазна. И защо 
коментираме само застрашените приходи, но не и спестените разходи? И 
отговорът Ви, че паркирането за чужденците в град Варна е лесно и 
достъпно най-меко казано не отговоря на истината. Да, чужденците 
паркират лесно и достъпно във Варна, но нямат шанс да си платят и биват 
заскобени или глобявани. По наша вина, господин кмете, а не по тяхна. 
Оставам и без коментар отговорът на последното ни искане да е възможно 
паркирането над три часа в зоната, но на тройна цена.  

И завършвам със следните въпроси. Колко са обектите в обхвата на 
първата синя зона, включваща основните туристически обекти в града, от 
които чужд гражданин може да си закупи талон за паркиране? Ще съм 
благодарен, ако ми бъде предоставен и списък, за да мога този път да 
проверя актуалността на тази информация.  

Могат ли чуждите граждани да изпращат SMS за паркиране във 
Варненската синя зона?  

Могат ли чуждите граждани да зареждат предплатени услуги за 
паркиране във Варненската синя зона?  

Какви са финансовите резултати – приходи, разходи и печалба на 
„Синя зона“-Варна?  

Кога ще бъде въведена зелената зона във вече разчертаните за целта 
квартали? И на какво се дължи нейното забавяне?  

Отговорите на последните два въпроса са важни, тъй като 
въвеждането на зелената зона ще гарантира, че няма да има съкратени 
служители на синя зона след намаляване на работното й време. И 
последният ми въпрос е какъв е дългосрочният план за нови зони за платено 
краткосрочно паркиране във Варна? Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Галина Димитрова. 
 
Галина ИВАНЧЕВА ДИМИТРОВА 
Господин председател, господин кмет, моите въпроси са свързани с 

предстоящият туристически сезон и поради тази причина са неотложни. 
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Първият беше зададен от мен още през месец януари и получих отговор от 
Вас, господин Коцев, че през месец февруари ще се състои консултативния 
съвет по въпросите на туризма. Тъй като от тогава минаха два месеца вече 
сме почти април, а още не се е състоял. Както казах въпросите са неотложни. 
Моля, да ми отговорите кога ще бъде свикан неотложно този консултативен 
съвет по въпросите на туризма. Вторият въпрос е свързан с едно решение, 
което беше взето на 6-ти февруари, когато беше свикана комисията по 
„Туризъм, рекламна дейност и търговия“ във връзка с конкурс за лого и 
девиз. Съответно беше обявен срок 15-ти април за набиране на 
кандидатурите. Както споменах, вече сме почти април месец, 15-ти е съвсем 
скоро. Единодушно беше взето това решение да се състои този конкурс по 
създаване и избор на девиз и лого на Варна за туристическия сезон от 2024 
г. до 2027 г., включително. Но, тъй като вече настъпва април, крайният срок 
казах 15-ти април, самият конкурс, процедурата, условията все още не са 
обявени, не са известни за обществеността. Вече на практика получаваме 
доста питания от граждани, които желаят да участват в този конкурс. Така, 
че въпросът ми е кога ще бъдат официално публикувани и къде условията 
за участие в самия конкурс, регламента за участие, документите, които 
трябва да бъдат представени, условията, на които трябва да отговарят 
самите проекти? Примерно размери, шрифт, прочие. Има ли лимит на броя 
на представените проекти от едно лице или няма да има ограничение в броя 
на предложенията? Логото и девизът заедно ли трябва да бъдат представени 
в едно и също изображение или по отделно, и т.н. и т.н. Все много и 
належащи въпроси, на които няма яснота към момента. А участниците 
следва да имат достатъчно време и яснота, за да могат да си подадат 
кандидатурите в срок до 15-ти април. Ако път това не може да стане, 
евентуално срокът да бъде удължен. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Петков. 
 
Стоян ПЕТКОВ 
Уважаеми колеги, уважаеми господин кмете, два нови въпроса. 

Първият е, съгласно решението на Общински съвет за създаване на работна 
група с Ваша заповед по отношение на създаване на задание за изменение 
на Общия устройствен план, дали сте предприели действия по работата за 
състава на тази работна група? 

Вторият ми въпрос е по повод случващото се до Първа езикова 
гимназия или в рамките на двора, както се казва в социалните мрежи. 
Установихте ли кой е одобрил Подробния устройствен план, кой е 
проектантът на Подробния устройствен план и на инвестиционния проект, 
който в момента е започнал като строеж? И съответно същият този 
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проектант към настоящия момент член ли е на Експертния съвет по 
устройство на територията, към настоящия момент?  

Освен тези два нови въпроса искам да напомня за някои неща, които 
аз съм питал и все още не съм получил еднозначни отговори или даже 
въобще такива. Първият, по отношение на мое искане за достъп до 
обществена информация от 15-ти февруари. На 29 февруари получих 
решение, подписано от секретаря на общината, че ми се предоставя достъпа 
и съответно той е изработен под формата на справка от служител на 
дирекция Архитектура и градоустройство, като към настоящия момент тази 
справка трябваше да ми е изпратена по имейл. Днес е 29 март. Два пъти е 
изтекъл 14-дневния срок и аз все още не съм получил такава справка. Дали 
сте запознат и ако не моля, да се запознаете. В останалата си част бяхме 
пуснали пак искане към Вас директорът на Архитектура и градоустройство 
да представи справка за започналите преписки от 1 юни 2023 г. до 31 
декември 2023 г. или от части, по-голямата част, през който аз съм бил в 
администрацията, на започнали преписки, минали на заседание на ЕСУТ и 
които очакват съгласие на общински съвет за допускане или одобряването 
на подробните устройствени планове. 

По отношение на строителството в местност Салтанат, до 
Делфинариума, искам да Ви кажа, че по получения от Вас отговор, където 
се цитират две сгради, Ви пояснявам, че цитираната от Вас сграда с 
идентификатор на края 2 е въпросното разширение, което е без строителни 
книжа, за което имам снимков материал и предходната администрация в 
лицето на заместник-кмета Тодор Иванов беше започнал проверка по 
установяване на това незаконно строителство. 

И последното, видях че и колегите от „Възраждане“ зададоха този 
въпрос по отношение работата на ЕСУТ. Няколко пъти питам неслучайно, 
запознат ли сте и доволен ли сте от работата на ЕСУТ, защото там наистина 
има голям организационен проблем и не само организационен проблем. 
Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Бакалов. 
 
Владислав БАКАЛОВ 
Уважаеми господин Коцев, уважаеми господа заместник-кметове, 

уважаеми колеги. До мен достигна една жалба, която е подадена на 29-ти 
февруари тази година, но по входящия номер, който сега ще го цитирам, 
който е РД21008980ВН-036ВН се вижда, че първоначалния сигнал е бил от 
2021 г. Става дума за бетониране на имот, който попада в „Натура 2000“. 
Бих желал да попитам, дали има развитие по жалбата и дали има проведени 
действия по жалбата? Също така на 18-ти март до всички колеги от 
Общинския съвет и до хора от администрацията пристигна анонимен сигнал 
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относно застрояване на „Траката“, до рибарското селище. Дали има 
проверки, относно този сигнал и този имот? Дали има документи и законно 
ли се извършва строителството там? Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Атанасов. Генадий Атанасов. Йосифов, извинявай.  
 
Евгений СТАНИМИРОВ 
Здравейте. Уважаеми г-н Коцев, като потвърждение на 

предноговорещия и аз също потвърждавам, че съм получил сигнала за 
изграждането на обекта на „Траката“. Иначе моя въпрос е съвсем тривиален, 
по повод паркирането на територията на Община Варна. През годините 
наблюдавах, аз който бях, като гражданин наблюдавах една порочна 
практика, да не се спазват знаците и да се паркира на стълбите пред 
общината. Този проблем е отстранен, въпреки това, въпреки това тези дни 
се получават …… 
 

От залата  
/н.р./ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ако обичате …. 
 
Евгений СТАНИМИРОВ 
Въпреки това тези дни се получават сигнали от граждани, че има 

отново паркирани коли, които са затворили постъпите за инвалиди, а също 
така компрометират и сигурността, в лицето на осигуряване на пожарно 
достъпни улици, така че …… 

 
От залата  
/н.р./ 

 
Евгений СТАНИМИРОВ 
Не, не, не, проблемът е много сериозен, защото ако стане някое …….. 
 
От залата  
/н.р./ 

 
Евгений СТАНИМИРОВ 
Да. Трябва да има четири метра осигурен път около Община Варна, за 

да обслужва евентуално колите на пожарната, така че ……. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Нека въпроса да …. 
 
Евгений СТАНИМИРОВ 
Да, да, ще вземете ли мерки за осигуряване на този пожарно достъпен 

достъп до Община Варна?  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Г-н Генадий Атанасов.  
 
Генадий АТАНАСОВ 
Благодаря г-н председател. Колеги, уважаеми г-н кмете, аз предния 

път зададох въпроса, само че Вие не бяхте в залата. Така получения от Вас 
до мене отговор е доста по-различен по естество от това, което всъщност аз 
исках да изразя, като опасения и зададения от мен въпрос. Така, че ще го 
повторя в момента, става въпрос за следното: сградата на бул. „Мария 
Луиза“, чиято собственост е смесена, има общинска част има и собственост 
на частни лица, се помещават дирекция „Здравеопазване“ и комплекса за 
Детско хранене. Та, да не влизам в подробности да Ви ги изчитам писмата и 
цялата кореспонденция, ще Ви го преразкажа с по-прости думи. На 
постъпило писмо от въпросната дирекция и комплекса за Детско хранене 
към Община Варна към дирекция ……, сега ще Ви кажа към коя дирекция е 
посочено в писмото …, няма значение, за наличието на опасност от 
срутването на козирката, която надвисва буквално върху тротоара на бул. 
„Мария Луиза“, под която минават, можете да си представите всякакви хора, 
нали без значение кой минава, тя е в сериозна опасност от срутване на 
някого, съответно и поставя под опасност живота и здравето на много 
варненски граждани. Та, на постъпилото писмо – сигнал за опасност към 
дирекцията към Община Варна, отговора е следния: „да бъдат предоставени 
копие на акт за собственост, декларация за наличие на други източници за 
финансиране, освен общинските, междуведомствена комисия е цитирана, 
подробна количествена и стойностна сметка“ и т.н. Какво искам да кажа? В 
моите представи изпадаме в малко нелепа ситуация. Предполагам и на Вас 
така Ви е ясно, че сигнала е изцяло добронамерен, свързан с 
предотвратяване на някаква злополука, не дай си Боже там, и от страна на 
директорите, както на дирекция „Здравеопазване“, така и на „Комплекс за 
детско хранене“, едва ли е по силите им да се хванат в момента, едва ли това 
им е задачата и работата, за която са назначени, да събират тези документи.  

Според мен, малко нехайно е подходено към въпросния сигнал и с цел 
да избегнем някакви злополуки за в бъдеще и трагедии, молбата ми е да 
обърнете особено внимание на този случай и така да бъде решен. Ако е 
невъзможно да се отремонтира, то поне да бъде обезопасена там 
територията, която попада под въпросната козирка. Благодаря, за което.  
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Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Давам думата на г-н Кмета, за да отговори на Вашите 

въпроси.  
 
Благомир КОЦЕВ 
Уважаеми г-н председател, уважаеми колеги, въпросите не са малко, 

не всички запомних, но за някои от които сега в момента мога да отговоря 
директно. Работи се почти по всички от тях. За залата във Владиславово, 
това е г-н заместник кмета, вече е предприел действия, до другата сесия ще 
гледаме да Ви представим предложение, за това как тя да бъде стопанисвана. 
По всички от тези въпроси, които изразихте днес, ще има подробни 
отговори. Тези, които се задават за втори път, ще ги прецизираме. Работи се 
по абсолютно всички теми, така че нямам какво повече да добавя в момента, 
като подробности, ще ги получите в писмен вид до следващата сесия. 
Относно автомобилите, които бяха засегнати пред входа, разбирам, че има 
така различни брожения и мнения. Идеята е наистина да не се блокират 
входовете на Общината, най – вече централния вход на стълбите, затова 
искахме да въведем някакъв ред и искам да помоля да се паркира на 
обозначените за това места, които и в момента са разчертани за това нещо. 
Ако имате някакви възражения, кажете ги. Да, знам, че няма знаци, можем 
да сложим такива. Не искаме да го правим, по скоро разчитаме на Вашата 
добра воля, да се спазва някакъв ред, отпреде да не става някакъв хаос. Онзи 
ден имаше паркирани автомобили на инвалидната рампа, нали, което 
наистина е недопустимо. Благодаря Ви.     

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте г-н Атанасов. 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Благомир КОЦЕВ 
Какво за ЕСУТ? 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Благомир КОЦЕВ 
ЕСУТ работи.  
 
От залата  
/н.р./ 
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Благомир КОЦЕВ 
Значи, отговорите са писмени. Това, което мога да кажа за извод в 

момента е, че ЕСУТ работи, протоколите излизат навреме, ако има забавяне 
то вече е отстранено. Ако има някаква по-голяма конкретика, това ще го 
направим в писмен вид. Не виждам някакви проблеми. Вървят всички 
процеси в администрацията и Вие самите ще се убедите в скоро време, 
когато влезем в нужния ритъм, а ние вече влизаме в него. Благодаря Ви.     

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Г-н Атанасов. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми г-н кмет, уважаеми г-н председател, имам право по 

Правилник да дам отговор, дали съм доволен. Ще засегна само този въпрос, 
който последно засегнахте, защото това стана „дъвка“ на някои хора в 
момента, нали за някакво паркиране. Това ли е най-важното? Това ли е най-
важното и сега колегата казва, че е „пожарен достъп“. Има саксии бе колега, 
какъв пожарен достъп? Да не сме ги сложили ние тези саксии? Така. Това са 
безумия. Едно болно момче да се занимава, да пише с пет „лайка“ в 
социалните мрежи и да създава някакво напрежение, това ли е най-важното 
на този град? Ето това просто е наистина, как да Ви кажа, някаква много 
ниска …., търси се може би някакъв конфликт между нас, Съвета …. Има, 
ясно, сложиха се саксиите, за да не преминаваме от това, сега започнахме 
пожарен достъп, някакво момче минава там, снима, пуска ги в нещата …… 
Създава се някаква невероятна истерия за нещо…., ако това е най-важното 
и решава проблемите на този град, аз съм ОК, всички да спираме някъде 
другаде. Това просто вече …., „смешно“ е най-меката дума.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Колеги, преминаваме към точка трета от дневния ред. 

Точка втора, всъщност тя отпада, защото двете точки са изтеглени. Да? 
Заповядайте. 

 
Диан ИВАНОВ 
Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа, във връзка с 

въпроса, който беше зададен за училище „Найден Геров“, не си спомням кой 
точно го зададе, искам да кажа, че общинската администрация работи 
усърдно още от ден едно за решаване на този казус. Срещи с изпълнителя, 
срещи с Министерството на младежта и спорта. В крайна сметка, знаете че 
имаше процес, имаше висящо дело. В крайна сметка се постигна 
споразумение между Министерството на младежта и спорта и изпълнителя 
за прекратяване на производството. Очакваме споразумение, което да ни 
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бъде предоставено, за да може да бъде прехвърлена собствеността върху 
изграденото, изградения физкултурен салон и вече ще бъде в ръцете на 
Общинския съвет, да гласува продължаване на строителството. Това е което 
мога да Ви кажа. Изключително усърдна работа на кметската 
администрация, за да бъде постигнато това споразумение, в което 
интересите бяха твърде противоречиви, на изпълнителя, на Министерството 
и на Общината, така че да бъде запазен обществения интерес и най-вече 
интереса на децата. Ще Ви държим в течение. Благодаря. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте. Дилян Григоров. 
 
Дилян ГРИГОРОВ 
Благодаря Ви г-н председател. Г-н заместник кмет, отговорът не ме 

удовлетворява съвсем, понеже помолих за конкретна дата да бъде, 
конкретен срок да бъде даден, ако сега не го кажете от трибуната, моля поне 
писмено ми дайте отговор кога ще се случи това, защото пет месеца вече 
минаха, нищо не се случи, да не минават още година, две, три, нали… 
колкото се може по-скоро да стане.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. 
 
Диан ИВАНОВ 
Тъй като има висящо производство, което все още не е приключило, 

днеска проведохме разговор със Софийски градски съд и очакваме 
спогодбата да влезе в сила. Когато получим спогодбата влязла в сила, тогава 
ще можем да Ви отговорим и да Ви да дадем точен срок. Не става въпрос за 
дело.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте г-н Петков. 
 
Стоян ПЕТКОВ 
Уважаеми колеги, уважаеми г-н кмете и аз ще се възползвам от 

правото си да кажа, че отговора за ЕСУТ не ме удовлетворява и ще кажа 
конкретно защо. Преписките до скоро не се пращаха предварително 
сканирани на членовете на ЕСУТ, нещо което от скоро започна да се прави. 
Нито съвета, нито по-конкретно председателя на съвета се запознава с 
точките на ЕСУТ предварително, което считам, че е негово задължение, с 
оглед организацията на работа и освен, че не се запознава с тях, на почти 
всяко заседание си проличава липсата на неговия, така опит за територията 
на град, като Варна по отношение на преписките, които се разглеждат там и 
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на всичкото отгоре, там се подлага на гласуване, незнайно какво, съответни 
техни мнения. Тези техни мнения, нито са законово обосновани, нито са 
законово регламентирани забележки и освен, че се подлагат на някакво 
безсмислено гласуване на ЕСУТ, който е консултативен съвет и взема 
становище, преди Вашето окончателно решение, ами и на всичкото отгоре 
геодезистите гласуват за забележки по застрояване. Архитектите гласуват 
забележки по регулация, а от там нататък представители на други държавни 
администрации, представители на общинска собственост, на ПНО и т.н., 
също по този начин си позволяват да гласуват тези решения, към които те 
нямат абсолютно никаква професионална компетентност и дори и опит, на 
подлаганите неща за гласуване, които пак казвам в повечето случаи това са 
просто мнения, които не са законово подкрепени. И съответно протоколите, 
които казахте, че ще излизат редовно, все още в сайта на Община Варна не 
са качени протоколи номер 3 и 4, а последния протокол номер 7 е от 28.02., 
което означава, че от целия Март месец няма нито един готов протокол от 
съответните заседания. Затова моля Ви, аз като архитект и проектант на 
територията на Варна, което това е нашето препитание, като проектанти, 
вземете отношение, защото там наистина има сериозен организационен и 
експертен проблем. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Г-н Кателиев …… 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Във връзка със? 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Г-н Председател от групата на ПП ДБ искаме почивка. 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
До колкото знам по Правилник е 20 минути, ние искаме 10, но мисля 

че това не е възможно по Правилник.  
 
От залата  
/н.р./ 
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Йордан КАТЕЛИЕВ 
А, до 20 минути, десет минути, десет, десет. Ако може десет. 
 
Благомир КОЦЕВ 
Аз искам само да кажа нещо във връзка с последния въпрос. Вече 

работим по състав на консултативен съвет по архитектура и 
градоустройство, на който ще има, ще поканим експерти и г-н Петков също 
ще бъде поканен да участва, така че всички тези въпроси да се решават там, 
който ще бъде консултативен съвет към мен, към кмета и ще говорим и за 
този въпрос, разбира се. Така, че очаквайте това от нас.   

 
Христо ДИМИТРОВ 
В 11:40 продължаваме.  
 
---------------------------  
След почивката  
 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Определено показвате, че скривате неща. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Първо нарушавате реда с Вашето искане. Въпреки всичко го 

гласувахме и Вие сега ме обвинявате в манипулация. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Ами защо не втора точка, когато аз съм я предложил втора точка от 

трибуна? 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Защото това е точката, в която гласуваме промените в състава, за това. 

Тя я имаме такава точка, осма точка. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Ние специално искаме тази с избор. Тя е предложена за втора точка и 

искаме да бъде… 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Добре беше …... 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Вижте това е наше предложение. Ние знаем защо сме я предложили 

втора точка. Разбирате ли? 
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Христо ДИМИТРОВ 
Аз Ви разбирам.  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
И като предложение… 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Добре беше да дадете в указанията, които ние написахме  за точката, 

там не е написано.  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Вие какво пешите, важното е какво аз съм казал, какво 

администрацията е написала това е ваша…  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Важно е какво гласуваме. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Желая прегласуване на точката. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Само извинявайте, секунда.  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Има значение за нашето представяне в сесията и за нашето изказване, 

по-нататъшно изказване в сесията. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Обяснете, обяснете. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Да Ви кажа, да Ви го напиша. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не, може да го обясните. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Процедура, да се допълни тази точка да бъде под номер 2, както съм я 

заявил. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги. 
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Мартин ЗЛАТЕВ 
Не може да е свършило, нищо не е свършило. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Секунда само, първо не сме започнали. 
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Седнете по местата си, за да започнем работа. Господин Златев, 

Вашето предложение беше, да бъде точка втора. Общинския съвет гласува 
предложението и там не пишеше точка втора, защото в дневния ред на 
сесията има такава точка за обсъждане промени в съставите на постоянните 
комисии. Вие нямате право на такава процедура. Да искате прегласуване. В 
нашия Правилник няма такива условия.  

 
Така, колеги преминаваме към точка втора.  
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ІІ. 
 
По точка втора от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Собственост и стопанство” относно:  
(1) – продължаване на процедурата по изграждане на нова учебна база 

на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“, гр. Варна. 
(2) – отмяна на решение на Общински съвет – Варна с № 799-10(20)/26 

и 27.07.2017 г. и предоставяне безвъзмездно за управление на ОУ „Цар 
Симеон I“, недвижим имот - публична общинска собственост, находящ се в 
гр. Варна, ул. „Неофит Бозвели“ № 33, с идентификатор 10135.1501.270. 

(3) – освобождаване на ликвидатора на „КОТ – Варна“ ЕООД /в 
ликвидация/. 

(4) – предоставяне безвъзмездно за управление на ОП „Общински 
паркинги и синя зона“ на имот – частна общинска собственост, находящ се 
в гр. Варна, ул. „Мара Тасева“ с идентификатор 10135.5502.103. 

 
                             Докл.: Йордан Кателиев – Председател на ПК „СС“. 
 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Кателиев, заповядайте. 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Благодаря г-н председател, колеги. По точката от дневния ред, 

относно продължаване на процедурата по изграждане на нова учебна база 
на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“, гр. Варна. Постоянна 
комисия по „Собственост и стопанство“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване. 
 
 
 

Общински съвет – Варна прие следните 
 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 

138-2. На основание чл. 21 ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 54, 
ал. 5 от Закона за държавната собственост и по предложение от Кмета на 
Община Варна с рег. № РД24001018ВН-002ВН/15.03.2024 г., Общински 
съвет – Варна решава Община Варна да прехвърли в собственост на 
Държавата, представлявана от Областен управител на област Варна, 
придобити по силата на Решения № 698/19.08.2016 г. и № 81/18.02.2019 г. 
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на Министерски съвет на Република България, както и сключени между 
Областен управител на област Варна и Кмета на Община Варна договори с 
peг. № 4086/19.09.2016 г. и рег. № 4193/25.03.2019 г., поземлени имоти, 
представляващи ПИ 10135.3513.250 с площ 7 760 (седем хиляди 
седемстотин и шестдесет) кв. м, с административен адрес: гр. Варна, ул. 
„Акад. Андрей Сахаров“ № 16 - предмет на АОС № 9275/08.11.2016 г., 
вписан в Службата по вписвания - гр. Варна и ПИ 10135.3513.1960 с площ 
14 164 (четиринадесет хиляди сто шестдесет и четири) кв.м по КККР на град 
Варна, с административен адрес: гр. Варна, ул. „Върба“ № 24 - предмет на 
АОС № 10125/30.04.2019 г., вписан в Службата по вписвания - гр. Варна. 

138-2-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от 
Закона за общинската собственост и по предложение от Кмета на Община 
Варна с рег. № РД24001018ВН-002ВН/15.03.2024 г., с оглед продължаване 
на процедурата по изграждане на обект за образователни дейности - „Нова 
учебна база на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“, гр. Варна, в 
съответствие с влязъл в законна сила ПУП-ПРЗ (подробен устройствен план 
- план за регулация и застрояване), съгласно заповед № Г- 446/15.12.2023 г. 
на Кмета на община Варна, относно ПИ 10135.3513.250 с площ 7 760 (седем 
хиляди седемстотин и шестдесет) кв. м, с административен адрес - гр. Варна, 
ул. „Акад. Андрей Сахаров“ № 16, ПИ 10135.3513.1960 с площ 14 164 
(четиринадесет хиляди сто шестдесет и четири) кв.м и ПИ 10135.3513.1961 
с площ 14 003 (четиринадесет хиляди и три) кв.м, с административен адрес 
- гр. Варна, ул. „Върба“ № 24, съгласно одобрената кадастрална карта на гр. 
Варна, с който се създават УПИ 250, 1960 „За обект на образованието, ТП и 
обслужваща инфраструктура“ и УПИ1961 „За обект на образованието, ТП и 
обслужваща инфраструктура“ в кв. 16 по плана на 26-ти м.р на гр. Варна,  
Общински съвет - Варна: 

138-2-1-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от 
Закона за общинската собственост Общински съвет-Варна допълва раздел 
XVIII „Недвижими имоти, вещи и съоръжения, за които Община Варна ще 
открие процедура по придобиване в собственост или за управление от 
Държавата, частни физически и юридически лица“ от одобрената с решение 
№ 115-3(8)/11, 12.03.2024 г. на Общински съвет - Варна „Годишна програма 
за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост за 2024 
година“, относно ПИ 10135.3513.250 с площ 7 760 (седем хиляди 
седемстотин и шестдесет) кв. м, с административен адрес - гр. Варна, ул. 
„Акад. Андрей Сахаров“ № 16 и ПИ 10135.3513.1960 с площ 14 164 
(четиринадесет хиляди сто шестдесет и четири) кв.м, с административен 
адрес - гр. Варна, ул. „Върба“№ 24. 

138-2-1-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 от 
Закона за общинската собственост, чл. 54, ал.1 от Закона за държавната 
собственост, след изпълнение на процедурата по прехвърляне в собственост 
на Държавата на гореописаните недвижими имоти, Общински съвет - Варна 
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взема решение за провеждане на процедура за безвъзмездно придобиване в 
собственост на Община Варна на поземлени имоти, представляващи: 

- ПИ 10135.3513.250 с площ 7 760 (седем хиляди седемстотин и 
шестдесет) кв. м. с административен адрес: гр. Варна, ул. „Акад. Андрей 
Сахаров“ № 16; 

- ПИ 10135.3513.1960 с площ 14 164 (четиринадесет хиляди сто 
шестдесет и четири) кв.м. с административен адрес: гр. Варна, ул. „Върба“ 
№ 24, с цел изграждане на територията на посочените недвижими имоти на 
нова учебна база на Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“ в гр. Варна. 

Общински съвет - Варна възлага на Кмета на Община Варна да 
проведе съответните процедури по реда на Закона за държавната 
собственост и действащото законодателство, за безвъзмездно придобиване 
в собственост на ПИ 10135.3513.250 и ПИ 10135.3513.1960 в полза на 
Община Варна, както и осъществяване на всички действия, необходими за 
правилното и законосъобразно изпълнение на решението. 

На основание чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет - Варна допуска 
предварително изпълнение на решението, тъй като от закъснението на 
изпълнението може да последва значителна или трудно поправима вреда. 

 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Има ли колеги, които не са успели да гласуват с таблета? 
За протокола: Мартин Димов  – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 46; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Благодаря. Следваща точка е отмяна на решение на Общински съвет 

– Варна с № 799-10(20)/26 и 27.07.2017 г. и предоставяне безвъзмездно за 
управление на ОУ „Цар Симеон I“, недвижим имот - публична общинска 
собственост, находящ се в гр. Варна, ул. „Неофит Бозвели“ № 33, с 
идентификатор 10135.1501.270. Постоянна комисия по „Собственост и 
стопанство“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Режим на гласуване. 
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Общински съвет – Варна прие следните 
 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 

139-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и по предложение от 
Кмета на Община Варна с рег. № Д17001810ВН-003ВН/27.02.2024 г., 
Общински съвет - Варна: 

1. Отменя свое решение № 799-10(20)/26 и 27.07.2017 г. 
2. Дава съгласие за прекратяване действието на Договор за 

безвъзмездно управление № Д17001810ВН/22.12.2017 г., сключен между 
Община Варна и ОУ „Цар Симеон I“, БУЛСТАТ 000082136, 
представлявано от Директор, за безвъзмездно управление на недвижим 
имот, находящ се в гр. Варна, ул. „Неофит Бозвели“ № 33, представляващ 
имот-публична общинска собственост, с идентификатор 10135.1501.270 
(десет хиляди сто тридесет и пет.хиляда петстотин и едно.двеста и 
седемдесет), с площ 4 421 (четири хиляди четиристотин двадесет и един) 
кв.м по КККР, одобрени със заповед № РД-18-98/10.11.2008 г. на ИД на 
АГКК, предназначение: За друг обществен обект и сгради с идентификатори 
10135.1501.270.1 (десет хиляди сто тридесет и пет.хиляда петстотин и 
едно.двеста и седемдесет.едно), със ЗП от 954 (деветстотин петдесет и 
четири) кв.м, етажност: 4 (четири) етажа; 10135.1501.270.2 (десет хиляди 
сто тридесет и пет.хиляда петстотин и едно.двеста и седемдесет.две), със ЗП 
от 22 (двадесет и две) кв.м, етажност: 1 (един) етаж; 10135.1501.270.3 (десет 
хиляди сто тридесет и пет.хиляда петстотин и едно.двеста и 
седемдесет.три), със ЗП от 22 (двадесет и две) кв.м, етажност: 1 (един) етаж; 
10135.1501.270.4 (десет хиляди сто тридесет и пет.хиляда петстотин и 
едно.двеста и седемдесет.четири) със ЗП от 16 (шестнадесет) кв.м, етажност: 
1 (един) етаж; 10135.1501.270.5 (десет хиляди сто тридесет и пет.хиляда 
петстотин и едно.двеста и седемдесет.пет), със ЗП от 44 (четиридесет и 
четири) кв.м, етажност: 1 (един) етаж; 10135.1501.270.6 (десет хиляди сто 
тридесет и пет.хиляда петстотин и едно.двеста и седемдесет.шест), със ЗП 
от 11 (единадесет) кв.м, етажност: 1 (един) етаж и 10135.1501.270.7 (десет 
хиляди сто тридесет и пет.хиляда петстотин и едно.двеста и 
седемдесет.седем), със ЗП от 460 (четиристотин и шестдесет) кв.м, 
етажност: 2 (два) етажа. 

За имота има съставен АПОС № 7125/12.10.2012 г. вписан в Службата 
по вписванията с вх. peг. № 21660/15.10.2012 г., Акт № 63, том LVII, дело 
11952 и Акт № 1/19.03.2015 г. за поправка на АПОС 7125/12.10.2012 г., 
вписан в Службата по вписванията - Варна с вх. peг. № 6234/24.03.2015 г., 
Акт № 195, том XV, дело 31447.  

139-2-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 12, ал. 1 от 
ЗОС, във връзка с чл. 6, ал. 4 и чл. 15, ал. 2 от НРПУРОИ и по предложение 
от Кмета на Община Варна с рег. № Д17001810ВН-003ВН/27.02.2024 г., 
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Общински съвет - Варна предоставя безвъзмездно за управление на ОУ 
„Цар Симеон I“, със седалище и адрес на управление: гр. Варна, ул. „Неофит 
Бозвели“ № 33, представлявано от Директор, недвижим имот - публична 
общинска собственост, находящ се в гр. Варна, ул. „Неофит Бозвели“ № 33, 
представляващ поземлен имот с идентификатор 10135.1501.270, с площ 4 
421 кв.м и сграда с идентификатор 10135.1501.270.7, със застроена площ 459 
кв.м,, конструкция - масивна; етажност 2 (два) етажа; год. на построяване – 
2012 г. и сграда с идентификатор 10135.1501.270.8, със застроена площ 1 
251 кв.м, конструкция - масивна; етажност - 4 (четири) етажа, год. на 
построяване – 1927 г., предмет на Акт за публична общинска собственост № 
10892/03.02.2023 г., вписан в Службата по вписванията гр. Варна. 
Недвижимият имот се предоставя на ОУ „Цар Симеон I“ за срок от 10 
(десет) години. 

Поддържането, ремонтите, такса битови отпадъци на недвижимия 
имот са за сметка на лицето, на което имотът е предоставен за управление, 
като необходимите средства се предвиждат ежегодно по бюджета на 
училището. 

Общински съвет - Варна възлага на Кмета на Община Варна 
осъществяването на всички действия, необходими за правилното и 
законосъобразно изпълнение на решението. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува? 
За протокола: Дилян Григоров - „за“, София Колева - „за“, Мартин 

Димитров – „за“, Иван Портних - „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 44; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 7, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте г-н Кателиев. 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Колеги, следваща точка от дневния ред е освобождаване на 

ликвидатора на „КОТ – Варна“ ЕООД. Постоянна комисия по „Собственост 
и стопанство“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Г-н Балабанов. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Не виждам проекта за решение. Тука отворих, също не го видях. Може 

би… Най-вероятно го има качен, просто аз не съм, това…считам, че към 
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проекта, трябва да има текст. Точно това исках да кажа, Като т.2. възлага на 
кмета на Община Варна да назначи нов ликвидатор, да… Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Да, благодаря Ви. Не виждам други колеги, режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
140-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 9 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 221, т. 9, чл. 270, ал. 2 от 
Търговския закон, чл. 5, чл. 8, ал. 2, т. 4 от Наредба за реда за упражняване 
на правата на собственост върху частта на община Варна от капитала на 
търговските дружества и във връзка с докладна записка от Живко Димитров 
Русев – ликвидатор на „КОТ - Варна“ ЕООД /в ликвидация/ с рег. № 
Д20000465ВН-011ВН/20.02.2024 г., Общински съвет – Варна реши: 

1. Освобождава ликвидатора на „КОТ - Варна“ ЕООД /в ликвидация/, 
ЕИК 148114865 – Живко Димитров Русев от длъжност и отговорност, 
считано от датата на вписването му като ликвидатор в Търговския регистър 
при Агенцията по вписвания – 18.09.2020 г. до датата на приемане на 
настоящото решение. 

2. Възлага на Кмета на Община Варна в съответствие с чл.8, ал.2, т.4 
от Наредба за реда за упражняване на правата на собственост върху частта 
на община Варна от капитала на търговските дружества, да назначи нов 
ликвидатор и да сключи договор за възлагане на управлението на 
дружеството. 

 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги които не са успели да гласуват? 
За протокола: Евгени Йосифов - „за, Димитър Чутурков - „за“, Хълми 

Белев – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 48; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 3, предложението се приема.* 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Благодаря. Следваща точка, колеги предоставяне безвъзмездно за 

управление на ОП „Общински паркинги и синя зона“ на имот – частна 
общинска собственост, находящ се в гр. Варна, ул. „Мара Тасева“ с 
идентификатор 10135.5502.103. Постоянна комисия по „Собственост и 
стопанство“ дава положително становище. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения? Христо Атанасов. 
 

Христо АТАНАСОВ  
Уважаеми г-н председател, уважаеми колеги, на комисията направих 

едно предложение и сега пак ще го направя и към председателя на 
комисията. Там, където е възможно към администрацията едно писмо с 
предложения, за имотите, които са в „Паркинги и синя зона“ да станат 
публична общинска собственост. Изпратено е? Да, добре, благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, не виждам други мнения и съображения, преминаваме към 

гласуване. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следите 
 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 
141-2. На основание чл. 21, ал. 1, т .8 и т. 12 от ЗМСМА, в изпълнение 

на чл. 8, ал. 9 от ЗОС и по предложение на Кмета на Община Варна с рег. № 
РД24007928ВН/20.03.2024 г., Общински съвет - Варна приема следното 
изменение в Годишната програма за управление и разпореждане с имоти - 
общинска собственост за 2024 г., като се допълва Раздел XI „Имоти и вещи 
- общинска собственост, които ще се предоставят за управление на 
юридически лица и звена на общинска бюджетна издръжка, по реда на чл. 
12 от ЗОС и НРПУРОИ“, с имот - частна общинска собственост, находящ се 
в гр. Варна, ул. „Мара Тасева“, представляващ ПИ с идентификатор 
10135.5502.103 (десет хиляди сто тридесет и пет.пет хиляди петстотин и 
две.сто и три) с площ 3 864 кв.м (три хиляди осемстотин шестдесет и 
четири), по КК и КР, одобрени със заповед № РД-18-73/23.06.2008 г. на ИД 
на АГКК, изменени със заповед № КД-14-03-1203/15.09.2010 г. на 
Началника на СГКК - Варна, предмет на АОС № 9420/23.02.2017 г. вписан 
в Служба по вписванията - Варна с вх. per. № 4375/28.02.2017 г., Акт № 161, 
том IX, дело № 1864. 

141-2-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 12, ал. 1 от 
ЗОС, във връзка чл. 8, ал. 1 от НРПУРОИ и по предложение на Кмета на 
Община Варна с рег. № РД24007928ВН/20.03.2024 г., Общински съвет - 
Варна предоставя на ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „ОБЩИНСКИ 
ПАРКИНГИ И СИНЯ ЗОНА“ безвъзмездно за управление имот частна - 
общинска собственост, находящ се в гр. Варна, ул. „Мара Тасева“, 
представляващ ПИ 10135.5502.103 (десет хиляди сто тридесет и пет.пет 
хиляди петстотин и две.сто и три) с площ 3 864 кв.м (три хиляди осемстотин 
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шестдесет и четири), по КК и КР, одобрени със заповед № РД-18-
73/23.06.2008 г. на ИД на АГКК, изменени със заповед № КД-14-03-
1203/15.09.2010 г. на Началника на СГКК - Варна, при граници на имота: 
ПИ 10135.5502.101, ПИ 10135.5506.28, ПИ 10135.5506.921, ПИ 
10135.5502.551, ПИ 10135.5502.4. 

За имота има съставен на АОС № 9420/23.02.2017 г. вписан в Служба 
по вписванията - Варна с вх. per. № 4375/28.02.2017 г., Акт № 161, том IX, 
дело № 1864. 

Безвъзмездното управление се предоставя на ОБЩИНСКО 
ПРЕДПРИЯТИЕ „ОБЩИНСКИ ПАРКИНГИ И СИНЯ ЗОНА“ за срок от 10 
(десет) години. 

Всички разходи свързани с ползването на имота се заплащат от 
ПОЛЗВАТЕЛЯ - ел. енергия, вода, данък (съгласно чл. 11, ал. 5 от ЗМДТ), 
такса битови отпадъци, застраховка и текуща поддръжка. 

Общински съвет - Варна възлага на Кмета на Община Варна 
издаването на заповед и сключването на договор за безвъзмездно 
управление за по-горе описания недвижим имот в полза на ОП „Общински 
паркинги и синя зона“. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува с таблета? 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 48; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 3, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка трета от дневния ред. Това са разглеждане 

на предложения за решения от Постоянна комисия „Архитектура и 
градоустройство“.  
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ІIІ. 
 
По точка трета от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Архитектура и градоустройство“ относно:  
(1) – даване на съгласие за поставяне на скулптурен ансамбъл 

„Последният мостик на стария капитан“. 
(2) – съгласие за изработване на ПУП – ПУР за поземлен имот 

10135.2522.9501 по КККР, със записана собственост – Общинска публична 
и изработване на Подробен устройствен план – План за улична регулация в 
обхват на ПИ № 10135.2555.221, 10135.2522.17, 10135.2522.863, 
10135.2522.9501, 10135.2522.18, 10135.2522.864, 10135.2522.9502, 
10135.2522.19, 10135.2522.893, 10135.2522.9503, 10135.2522.20, 
10135.2522.894, 10135.2522.9504, 10135.2522.21, 10135.2522.959, 
10135.2522.2, 10135.2522.22, 10135.2522.960, 10135.2522.5, 10135.2522.23, 
10135.2522.961, 10135.2522.6, 10135.2522.24, 10135.2522.31, 10135.2522.7, 
10135.2522.25, 10135.2522.32, 10135.2522.8, 10135.2522.26, 10135.2522.33, 
10135.2522.9, 10135.2522.27, 10135.2522.36, 10135.2522.10, 10135.2522.28, 
10135.2522.37, 10135.2522.11, 10135.2522.29, 10135.2522.39, 10135.2522.13, 
10135.2522.30, 10135.2522.40, 10135.2522.14, 10135.2522.798, кв. 46 по 
плана на со „Акчелар“, гр. Варна. 

(3) – изработване на Подробен устройствен план – Парцеларен план 
за обект: „Част от кабелна линия 20kV от съществуващ стоманорешетъчен 
стълб на ВЕЛ 20kV „Етър“ /в ПИ 72709.46.31/, до трафопост тип БКТП 1000 
kVa, 20/0,4kV в УПИ IV-40, кв. 4304 /ПИ 72709.43.61/ в землището на с. 
Тополи, Община Варна“. 

 
  Докл.: Иво Балчев – Председател на ПК „Архитектура и 

градоустройство“. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте г-н Балчев. 

 
Иво БАЛЧЕВ 
Благодаря Ви. Колеги, относно първа точка, относно даване на 

съгласие за поставяне на скулптурен ансамбъл „Последният мостик на 
стария капитан“. Постоянна комисия „Архитектура и градоустройство“ дава 
положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения? Г-н Атанасов. 

 
Христо АТАНАСОВ  
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Уважаеми г-н председател, уважаеми колеги, на комисия по 
„Архитектура“, колегата Стоян Петков направи допълнения към… 
Отразени ли са направените допълнения, защото тука не ги виждам в 
решението? В червеното което е, така ли? В основанията да, разбрах. Да. 
Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, г-н Атанасов. Други мнения и съображения, колеги? 

Режим на гласуване. 
Някой да не е успял да гласува? 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

142-3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, чл. 62, ал. 8 от Закона за 
устройство на територията, във връзка с чл. 14, ал. 1, т. 13, буква „в“ от 
Закона за културното наследство и по предложение от Кмета на Община 
Варна с рег. № РД24005889ВН/27.02.2024 г., Общински съвет – Варна дава 
съгласие за поставяне на скулптурен ансамбъл „Последният мостик на 
стария капитан“ на територията на пристанищен терминал Варна – изток, 
при спазване на изискванията на Закона за устройство на територията и 
Закона за културното наследство, съгласно одобрена схема от Главния 
архитект на Община Варна. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува? 
За протокола: Иван Портних - „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 45; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 6, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Към следващата точка г-н Балчев.  
 
Иво БАЛЧЕВ 
Относно съгласие за изработване на ПУП – ПУР за поземлен имот 

10135.2522.9501 по КККР, със записана собственост – Общинска публична 
и изработване на Подробен устройствен план – План за улична регулация в 
обхват на поземлените имоти, както са дадени по-долу, находящи  се в кв. 
46 по плана на со „Акчелар“, гр. Варна. Постоянна комисия по „Архитектура 
и градоустройство“ дава положително становище. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
143-3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 108, ал. 2, чл. 110, ал. 1, т. 2, 
чл. 16а, чл. 124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7, както и чл. 125, ал. 1 от Закона за 
устройство на територията и по предложение от Кмета на Община Варна с 
рег. № АУ104156ПР-006ВН/28.02.2024 г., Общински съвет – Варна взема 
следното решение: 

– Дава съгласие за изработването на Подробен устройствен план – 
План за улична регулация в обхвата на цитираните имоти и съобразно 
предвижданията за конкретно отреждане на част от поземлен имот 
10135.2522.9501 по КККР, със записана собственост – Публична общинска, 
съгласно скица-предложение за изработване на плана, приложение към 
настоящото решене;   

– Разрешава изработване на Подробен устройствен план – План за 
улична регулация в обхват на ПИ № 10135.2555.221, 10135.2522.17, 
10135.2522.863, 10135.2522.9501, 10135.2522.18, 10135.2522.864, 
10135.2522.9502, 10135.2522.19, 10135.2522.893, 10135.2522.9503, 
10135.2522.20, 10135.2522.894, 10135.2522.9504, 10135.2522.21, 
10135.2522.959, 10135.2522.2, 10135.2522.22, 10135.2522.960, 10135.2522.5, 
10135.2522.23, 10135.2522.961, 10135.2522.6, 10135.2522.24, 10135.2522.31, 
10135.2522.7, 10135.2522.25, 10135.2522.32, 10135.2522.8, 10135.2522.26, 
10135.2522.33, 10135.2522.9, 10135.2522.27, 10135.2522.36, 10135.2522.10, 
10135.2522.28, 10135.2522.37, 10135.2522.11, 10135.2522.29, 10135.2522.39, 
10135.2522.13, 10135.2522.30, 10135.2522.40, 10135.2522.14, 
10135.2522.798, кв. 46 по плана на со „Акчелар“, гр. Варна. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува? 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 46; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте, следващия. 

 
Иво БАЛЧЕВ 
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Относно изработване на Подробен устройствен план – Парцеларен 
план за обект: „Част от кабелна линия 20kV от съществуващ 
стоманорешетъчен стълб на ВЕЛ 20kV „Етър“ /в ПИ 72709.46.31/, до 
трафопост тип БКТП 1000 kVa, 20/0,4kV в УПИ IV-40, кв. 4304 /ПИ 
72709.43.61/ в землището на с. Тополи, Община Варна“. Постоянна комисия 
по „Архитектура и градоустройство“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

144-3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 124а, ал. 9, чл. 
110, ал. 1, т. 5, чл. 108, ал. 2 и чл. 64 от Закона за устройство на територията, 
както и на основание представеното задание по чл. 124а, ал. 7, във връзка с 
чл. 125 от Закона за устройство на територията и по предложение от Кмета 
на Община Варна с рег. № АУ096902ТПЛ-003ВН/29.02.2024 г., Общински 
съвет – Варна разрешава изработване на Подробен устройствен план – 
Парцеларен план в частта на ПИ с идентификатор 72709.46.31, както и в 
останалата си част от трасето на план-схема, съгласно чл. 108, ал. 2 от ЗУТ, 
за цялостен обект: „Част от кабелна линия 20kV от съществуващ 
стоманорешетъчен стълб на ВЕЛ 20kV „Етър“ /в ПИ 72709.46.31/, до 
трафопост тип БКТП 1000 kVa, 20/0,4kV в УПИ IV-40, кв. 4304 /ПИ 
72709.43.61/ в землището на с. Тополи, Община Варна“, в обхвата на ПИ № 
72709.46.31, 72709.43.50, 72709.43.92, 72709.43.93 и одобрява 
представеното задание за изработване на ПУП-ПП и план-схема, съобразно 
правилата на чл. 125 от Закона за устройство на територията.“ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува? 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 46; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 
Иво БАЛЧЕВ 
Благодаря Ви. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка четири - Разглеждане на предложения за 

решения от Постоянна комисия „Социални дейности и жилищна политика“.   
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ІV. 
 
По точка четвърта от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Социални дейности и жилищна политика“ относно:  
(1) – отпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване на 

жизнени и комунално-битови потребности. 
(2) – неотпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване 

на жизнени и комунално-битови потребности. 
 
                       Докл.: Зорница Василева – Председател на ПК „СДЖП“. 
 
Зорница ВАСИЛЕВА 
Благодаря, г-н председател. Относно отпускане на еднократни 

финансови помощи за задоволяване на жизнени и комунално-битови 
потребности. Постоянна комисия „Социални дейности и жилищна 
политика“ дава положително становище. Това е за отпускане, мога да кажа 
за малко информация – разгадани са 212 заявления, периода от края на 
август до 20.02.2024 г., като на 195 лица са удовлетворени заявленията на 
обща стойност 60 200 лв.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, имаме ли мнения и съображения, към така предложената 

точка? Режим на гласуване, колеги. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
145-4. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, 

т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, на 
база социален доклад по чл. 27 от Правилника за прилагане на Закона за 
социално подпомагане и по предложение от Кмета на Община Варна с рег. 
№ РД24007567ВН/15.03.2024 г., Общински съвет – Варна отпуска 
еднократна финансова помощ за задоволяване на жизнени и комунално-
битови потребности на лицата, посочени в приложение към настоящото 
решение. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно – процесуалния кодекс 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда, с оглед навременното получаване на отпуснатата 
еднократна финансова помощ на одобрените лица. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват? 
За протокола: Иво Балчев - „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 46; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 

Зорница ВАСИЛЕВА 
По второто предложение - неотпускане на еднократни финансови 

помощи за задоволяване на жизнени и комунално-битови потребности, ПК 
“Социални дейности и жилищна политика“ дава положително становище. 
Това са общо 17 отказа. Причините са, че или не отговарят на условията или 
има неизправност в документите.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Няма, преминаваме в режим на 

гласуване. 
Преминаваме към шеста точка. Шеста точка от дневния ред. 

Разглеждане, предложенията ….. А да, извинявайте. Много бързаме.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
146-4. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 7 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация, на база 
социален доклад по чл. 27 от Правилника за прилагане на Закона за 
социално подпомагане и по предложение от Кмета на Община Варна с рег. 
№ РД24007567ВН/15.03.2024 г., Общински съвет – Варна не отпуска 
еднократна финансова помощ за задоволяване на жизнени и комунално-
битови потребности на лицата, посочени в приложение към настоящото 
решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някои да не са успели да гласуват?  
За протокола: Хълми Белев - „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 40; против – 0; 

въздържали се – 6; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка пета от дневния ред, разглеждане на 

предложенията за решения на ПК „Здравеопазване“.   
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V. 
 
По точка пета от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Здравеопазване" относно:  
(1) – отпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение. 
(2) – неотпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение. 
(3) – отпускане на финансови средства за дейности и изследвания по 

асистирана репродукция. 
(4) – неотпускане на финансови средства за дейности и изследвания 

по асистирана репродукция. 
 
                       Докл.: Лидия Маринова – член на ПК „Здравеопазване“. 

 

Христо ДИМИТРОВ 
Мария Тодорова – не? Отсъства. Заповядайте. 

 
Лидия МАРИНОВА 
Относно отпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение ПК „Здравеопазване“ дава положително становище. На 
основание чл. 21, ал. 1, т. 6, т. 23 във връзка с чл.17, ал. 1 т.4 от ЗМСМА, 
Варна отпуска финансови средства за лечение на лицата посочени в 
приложение към настоящото решение, като решението е да бъде с 
предварително изпълнение. Гласували са „за“ - 7, 0 – „против“ и 0 – 
„въздържали се“. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения колеги, относно отпускането на еднократна 

финансова помощ? Не виждам. Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
147-5. На основание  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 

1, т. 4 и чл. 52, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и писмо от Снежана Апостолова – заместник-кмет на 
Община Варна с рег. № ЗК24000410ВН/20.03.2024 г., решение на 
Общински съвет – Варна № 116-4(8)/11,12.03.2024 г., и на база здравен 
статус, Общински съвет – Варна отпуска финансови средства за лечение 
на лицата, посочени в приложение към настоящото решение.  
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На основание чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет - Варна допуска 
предварително изпълнение на решението, тъй като от закъснението на 
изпълнението може да последва значителна или трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува с таблета? Няма такива.  
За протокола: Евгений Йосифов - „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 44; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 7, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте към следващата точка. 

 
Лидия МАРИНОВА 
Относно неотпускане на еднократна финансова помощ по молби на 

граждани за лечение, ПК „Здравеопазване“ дава положително становище, да 
не отпуска финансови средства за лечение на лицата посочени в приложение 
към настоящото решение. Гласували 7 – „за“, „против“ – 0, „въздържали се“ 
– 0. Поради неточности в документи, непълни или неотговарящи на условия, 
като там, където има възможност да се допълнят документи, отново биха 
били приети молбите. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображение към предложението? Няма. Режим на 

гласуване.  
Общински съвет – Варна прие следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

148-5. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 4 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация и на база 
здравен статус и писмо от Снежана Апостолова – заместник-кмет на 
Община Варна с рег. с рег. № ЗК24000410ВН/20.03.2024 г., Общински съвет 
– Варна не отпуска финансови средства за лечение на лицата, посочени в 
приложение към настоящото решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой, който не е успял да гласува? 
За протокола: Дилян Григоров - „въздържал се“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 40; против – 0; 

въздържали се – 5; отсъстващи – 6, предложението се приема.* 
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Христо ДИМИТРОВ  
Заповядайте, следващата точка. 

 
Лидия МАРИНОВА 
Относно отпускане на финансови средства за дейности и изследвания 

по асистирана репродукция, ПК „Здравеопазване“ дава положително 
становище, и отпуска финансови средства за дейности и изследване на 
асистирана репродукция, посочени в приложение към настоящото решение, 
като има решение за предварително изпълнение. Гласували 7 – „за“, 
„против“ – 0, „въздържали се“ – 0.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения? Не виждам. Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
149-5. На основание  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, 

т. 4 и чл. 52, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и писмо от Снежана Апостолова – заместник-кмет на 
Община Варна с рег. № ЗК24000389ВН/19.03.2024 г., решение на Общински 
съвет – Варна № 116-4(8)/11,12.03.2024 г., и на база здравен статус, 
Общински съвет – Варна отпуска финансови средства за дейности и 
изследвания по асистирана репродукция, посочени в приложение към 
настоящото решение. 

На основание чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет - Варна допуска 
предварително изпълнение на решението, тъй като от закъснението на 
изпълнението може да последва значителна или трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува? 
За протокола: Генадий Атанасов – за 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 47; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 4, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Към последната точка, ако обичате. 

 
Лидия МАРИНОВА 
Относно неотпускане на финансови средства за дейности и 

изследвания по асистирана репродукция, ПК „Здравеопазване“ дава 
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положително становище, и не отпуска финансови средства за дейности и 
изследвания по асистирана репродукция посочени в приложение към 
настоящото решение. „За“ – 7, „против“ – 0, „въздържали се“ – 0. Тук 
основанията са аналогични с неотпускането на здравни помощи, при 
доставяне на подходящите документи – изискуеми, там където може, може 
да бъдат преразгледани. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения колеги? Няма. Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

150-5.  На основание  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 
4 и чл. 52, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и писмо от Снежана Апостолова – заместник-кмет на 
Община Варна с рег. № ЗК24000389ВН/19.03.2024 г., Общински съвет – 
Варна не отпуска финансови средства за дейности и изследвания по 
асистирана репродукция, посочени в приложение към настоящото 
решение. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, някой да не е успял да гласува? 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 0; 

въздържали се – 7; отсъстващи – 5, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Мартин Златев – процедура.  

 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Благодаря, господин председател. В случай, че не обявите почивка за 

обяд, нашата група предлага 20 минутна почивка. Един от двата варианта.  
 
От залата  
/н.р./ 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Точно това предлагам на председателя. Ако не – 20 минути желаем 

почивка. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
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Има ли предложения за обяд – почивка, или..? Значи, 20 минутна 
почивка.  

 
--------------------  
След 20 минути почивка  
 
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка шест - Разглеждане предложенията за 

решение от постоянна комисия "Култура и духовно развитие”, докладва 
Димитър Чутурков. 
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VІ. 
 
По точка шеста от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Култура и духовно развитие“ относно:  
(1) – избор на постоянни членове на Експертния съвет към фонд 

„Култура“. 
(2) – избор на временни членове на Експертния съвет към фонд 

„Култура“. 
 
                      Докл.: Димитър Чутурков – Председател на ПК „КДР“. 
 
 
Димитър ЧУТУРКОВ 
Уважаеми господин председател, колеги, относно избор на постоянни 

членове на Експертния съвет на Фонд „Култура“ постоянната комисия 
„Култура и духовно развитие“ дава положително становище.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнение и съображение...по предложението на ПК „Култура и духовно 

развитие“? Няма мнение и съображение, режим на гласуване. 
 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
151-6. На основание чл. 21 ал. 1, т. 6 и т. 23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 7, ал. 1 от Правилника за 
работа на фонд „Култура” на община Варна и по предложение на ПК 
„Култура и духовно развитие“, Общински съвет – Варна  избира постоянни 
членове на Експертния съвет към фонд „Култура”, както следва:   

1. Даниела Иванова-Димова;  
2. Евгений Станимиров.  
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
поради необходимостта от  защита на важни обществени интереси, тъй като 
от закъснението на изпълнението може да последва значителна или трудно 
поправима вреда, с оглед спазване на времевия график за реализация на 
сесията на Фонд „Култура“ за 2024 г. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които на са успели да гласуват?  
За протокола: Дилян Григоров – „въздържал се“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 30; против – 0; 

въздържали се – 8; отсъстващи – 13, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте, следваща точка.  
 
Димитър ЧУТУРКОВ 
Относно избор на постоянни и временни членове на Експертния съвет 

на Фонд „Култура“, ПК „Култура и духовно развитие“ дава положително 
становище.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнение и съображение, колеги? Няма. Гласуваме, да, режим на 

гласуване... 
 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
152-6. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 7, ал. 3 и ал. 4 от 
Правилника за работа на фонд „Култура” на община Варна и по 
предложение на ПК „Култура и духовно развитие“, Общински съвет – Варна 
избира независими външни експерти - временни членове на Експертния 
съвет на фонд „Култура”, както следва:   

1. Милена Кънева; 
2. Страцимир Павлов; 
3. Елица Матеева; 
4. Сияна Георгиева; 
5. Красимира Костадинова;  
6. Свилен Енев. 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
поради необходимостта от  защита на важни обществени интереси, тъй като от 
закъснението на изпълнението може да последва значителна или трудно 
поправима вреда, с оглед спазване на времевия график за реализация на сесията 
на Фонд „Култура“ за 2024 г. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Някой да не е успял да гласува?  
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 30; против – 0; 

въздържали се – 8; отсъстващи – 13, предложението се приема.* 
 

Димитър ЧУТУРКОВ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалният кодекс, 

Общински съвет - Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
...Това е към решението. Да, благодаря Ви! Следваща точка беше за 

училище „Захари Стоянов“, но няма го вносителя. Предлагам да минем към 
следваща точка седем.  
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VIІ. 
 
По точка седма от дневния ред: 
ОТНОСНО: Промени в съставите на постоянни, временни и 

специализирани комисии към Общински съвет – Варна. 
 
                      Докл.: Христо Димитров – Председател на ОбС – Варна. 
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Промени в съставите на постоянни, временни и специализирани 

комисии към Общинския съвет и искането на „Глась“, по-скоро първата 
точка от...подточка от тая точка - Освобождаване на председателя на 
постоянната комисия „Култура“ и избор на нов председател. Колеги, имате 
ли?...Николай Костадинов, заповядайте! 

 
Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, господин председател, колеги! Господин председател, ще 

помоля да бъде спазен Правилника ни, който гласи: Чл. 50 – „В началото на 
заседанието председателя докладва предложени за промени, включващи 
въпроси в проекта за дневен ред, обслужвани  от извънредно обстоятелство 
по искане на общински съветник, група общински съветници или кмет, 
постъпили в деловодството на Община Варна в писмен вид до 12 ч. на 
предния ден“. Умолявам Ви да приложите правилника и тази точка да 
отпадне и да остане за следващата сесия. Така или иначе няма да има правни 
последици и областната управителка, може да върне решението, тъй като не 
сме си спазили Правилника.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви! Господин Златев.... 
 
Николай КОСТАДИНОВ 
Ако можем да чуем спешността на искането от „Български глась“? Кое 

налага спешно да бъде вкарана тая точка? Не събираме пари за болен, не 
правим нищо спешно. Кое налага спешността на тази точка да бъде 
разгледана сега?  

 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Господин председател, учудвам се наистина още в началото се каза, 

че точно пък от „Възраждане“ излиза това предложение. Все пак точката 
беше гласувана и влезе в дневния ред, нали? Така че тя би трябвало да 
остане. От там нататък Вие хвърляте вината върху председателя, който пък 
тука специално, не мога да го обвиня. При положение, че в предните осем 
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заседания той е допуснал над 30 точки, защото сме по 10 в...по 5-6 точки 
вкарвате нови. Не лакардии...не са лакардии... Да.. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ако обичате, недейте влиза в диалог, нека да е по същността на 

точката! 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Така, че по тази точка предлагаме да си остане, да се гласува...всеки 

има право да си изрази своето мнение чрез гласуването... 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Златев, само неотложността на точката, защото аз ще бъда 

обвинен, ако има някакъв елемент... 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Неотложността на точката...господин Чутурков, защото той не ми е 

другар, господин Чутурков, който заяви, че иска непосредствено 
изпълнение, иска непосредствено изпълнение, тоест това е важното да се 
знае, кой председател...  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ние го гласувахме вече...  
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Да, но за двамата плюс председателя, затова, ако председателя, ако не 

знаете участва по право в комисията във Фонд „Култура“, затова смисъла 
той да бъде и с непосредствена...да участва в разпределението на Фонд 
„Култура“, ние не сме съгласни, затова смятаме, че е спешно, защото 
следващата сесия, по правилник ще бъде чак другия месец, в края на другия 
месец, когато вече Фонд „Култура“ ще разпределя финансови средства, а 
той не е участвал в...ааа...не е гласувал за този бюджет и се е въздържал по 
него. Благодаря!  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Не то е логично може да се е въздържал, но не по частта „Култура“, 

нали? 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Реплика. Заповядай! 
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Юлиян ГУБАТОВ 
Благодаря, господин председател, репликата ми е към господин 

Златев. Господин Златев, ние от „Възраждане“, първо Вашите обвинения 
към нас, че внасяме точки в нарушение на правилника не е така, защото в 
крайна сметка тези предложения, които ние внасяме или тези, които бяха 
внесени, те бяха входирани по надлежния ред в деловодството на 
Общинския съвет много преди те да бъдат предложени, като извънредни 
точки на сесия на Общинския съвет. Друг е въпроса каква част от тези 
предложения умишлено или не, не са вкарвани дневния ред на съответните 
комисии, но това е друг въпрос, така че това... 

 
От залата  
/н.р./ 
 
Юлиян ГУБАТОВ 
Да, председателя на „Финанси“ не беше вкарал точките ни като в 

комисия. Преди това в ресорните комисии ни бяха вкарани, но надлежно 
бяха входирани в деловодството на Общинския съвет, много преди ние да 
ги поискаме като извънредни на сесия, така че Вашето обвинение към нас е 
неоснователно, и ние не го приемаме. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви! Колеги...Георги Георгиев, заповядайте! 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Колеги, разглеждаме настоящото предложение и единствените 

мотиви, които са посочени в него е, че след като бюджет 2024 на Община 
Варна е бил приет господин Чутурков бил гласувал „против“. Ама за този 
бюджет 2024 година „против“ гласувах само аз - признавам си. Колеги, ако 
има реваншизъм, ако има наказателна акция на „Сглобката“, ако ще има 
диктат почнете с мен. Аз гласувах „против“, аз...предложение, 
абсолютно...От тая гледна точка няма как въпросното предложение да бъде 
състоятелно, защото то по същество е грешно. Той не е гласувал „против“, 
доколкото знам е „въздържал се“, защото пак казвам гласувах „против“ само 
аз и как да не гласувам „против“ за бюджет, който направи най-жалката 
ситуация в спорта на Варна. Направи бюджета за спорта най-нещастен в 
цяла България... 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ако обичаш по темата! 
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Георги ГЕОРГИЕВ 
Да, по темата, по темата бюджета за спорта е колкото Видин и два 

пъти по-малък от Добрич. В тази връзка, колеги, това предложение ще 
покаже...това е един изключително правилен тест да видим сега, колегите 
от ПП-ДБ подкрепят тези,  срещу които се бориха в кампания, защото уж 
щяха да ги изчегъркват, а сега какво стана подкрепиха всичките им 
предложения, така че, нека да видим „Сглобката“... 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ако обичаш, не е по темата. Реплика, господин Балабанов, след това 

господин Атанасов.  
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Репликата ми първо е по начина на водене, моля, наистина да 

прекъсвате. Тука колегата се отплесна отиде нали, че печало слънце, 
пълнолуние имало само дето не ни разказа, че зъб го боляло сигурно и не 
знам какво, и не знам що...нали, нека да не се отклоняваме от темата, която 
коментираме в момента, нали, процедурно предложението е влязло в дневен 
ред, така че, въпроси от сорта на „какво е спешно, неотложно?“ и т.н., 
принципно говоря тука, не стоят на дневен ред, тъй като Съвета вече е 
преценил, че темата е неотложна и я е включил в дневния ред.  

Справка за колегите от „Възраждане“. Няколко пъти, миналия мандат 
съм имал входирани искания за оставка, в последния момент. И никой не е 
възразявал по темата. Никой. Не съм очаквал някаква защита, ама от вас 
нали, така. Така, че процедурно считам, че реда е спазен. По същество нека 
да си върви дебата и г-н председател, моля да следим да върви, само по 
същество. Благодаря! 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Г-н Атанасов. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми г-н председател, в първата си част изказването ми се 

покрива с изказването на колегата Балабанов. След като е влязло в дневния 
ред, то трябва да бъде минало. Второто обаче, без да влизам в някакъв 
реваншизъм или в някакво заяждане, просто искам да кажа по отношение на 
парите за спорта, защото сме ги коментирали. Не може да ги сравняваме с 
останалите бюджети и това го говорихме, когато се събирахме и 
коментирахме, че ако ги сравняваме, то тогава тези близо 10 милиона, които 
Общината отпуска на клубовете, като покрива режийните разходи – охрана, 
значи да ги махнем. Тогава вече съм съгласен с това, което е казано, че 
бюджета за спорта е малък. В противен случай, обаче ако някой ми посочи 
друга община, може и да има, която отпуска близо 10 милиона за спорта, по 
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отношение на режийните, на охрана, свързана около 10 милиона са общо. 
Така, че искам да бъдем коректни, когато казваме нещо. Да, чисто бюджета, 
съм съгласен. Но има много съпътстващи, допълнителни покрити разходи, 
които са пак за спорта и в подпомагане на спорта. И това нещо трябва да 
бъде отчетено, и това трябва да бъде отчетено общо за спорта, без значение 
дали са 5, 10, 15 или 20. Благодаря! 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Да, г-н Атанасов. Тъкмо си мислех, че сме объркали точката. Само 

секунда, преди това има дуплика. Заповядай! 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Г-н Председател, действително за пореден път ще кажа, че парите за 

спорта са най-жалки в България, когато … 
 
От залата 
/н.р./ 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
…Ама няма как при положение, че оставяте на произвола 200 клуба. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Сега… 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Въпросната… г-н председател малко наказания, тук в тази зала. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Сега…ще ме принудиш да ти прекъсна думата.  
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Г-н председател, малко наказания, тук в тази зала. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
За мен е твърде несериозно на общински съветник да отнемам думата. 

Несериозно е. Затова те моля, ако имаш нещо по темата да кажеш, да го 
кажеш, ако не. 

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Да. По темата е. 
 
Христо ДИМИТРОВ  
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По темата, която гласуваме. Предложението за освобождаване. Ако е 
реплика, репликата.  

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Няма да коментирам спорта, след като при положение, че видяхме 

какво се случва…. Имам право на реплика. Имам право на реплика, след 
като ме споменахте и имам думата, значи имам право на реплика.  

 
Христо ДИМИТРОВ  
Ако обичате по темата, по-бързо. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Това, което трябва да кажем по тази тема е, че няма как да се допусне 

реваншизъм и за пореден път, не бива да се случва това, че тези, които щяхте 
да изчегъртвате, им връщате властта с всички сили да дерибействат в 
Общински съвет – Варна.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Павел Раличков, заповядайте! 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, г-н председател, аз честно казано само, първо се обърках 

по темата. Къде бяхме, а къде отидохме. Аз разбирам спешността и 
значението на спорта за Варна, не отричам, че това е важно, но мисля, че 
говорихме за култура. Поне така смятам. И искам да припомня на вас, 
колеги, че ни гледат хора. Да, може би не са много, но все пак има хора, 
които стоят и ни гледат. Нека да ги уважаваме, да си знаем Правилника, кой 
кога може да взима думата, по какъв повод и т.н. Съвсем накратко по темата 
за смяната на председателя на комисията по „Култура“ и спешността за това 
нещо. Аз бих искал да разбера истинската причина г-н Златев, защото да 
изтъквате причина, че председателят на комисията не е подкрепил бюджета, 
като причина за неговото сваляне, e меко казано несериозно. Меко казано 
несериозно, защото по тази логика всички ние трябва да подкрепяме 
бюджета задължително. Припомням на Вас, г-н Златев, специално към Вас 
се обръщам, че бюджета е изключително знаково гласуване и то е 
политическо. Така, че да ми казвате нещо от сорта не Вие, разбира се. Вече 
не е към Вас, конкретно, че неподкрепяйки бюджета, аз не подкрепям 
варненци е меко казано несериозно. Да кажете, че председателят не е 
достоен да бъде председател или няма право да бъде председател, защото 
той не е подкрепил бюджета, е меко казано несериозно, тъй като той много 
добре припомни, че в комисия, естествено е гласувал „за“. Така, че смятам, 
че смяната на председателя на комисията към момента, с така изложените 



57 
 

доводи е несериозно. Бих желал, да разбера вашите истински доводи какви 
са. Благодаря! 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви! Колеги, някакви допълнителни мнения и съображения 

по предложението на „Глась“. Освобождаване на Председателя на ПК 
„Култура и духовно развитие“. Режим на гласуване, колеги. 

Колеги, някой да не е успял да гласува? 
За протокола: Николай Стефанов – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 15; против – 13; 

въздържали се – 14; отсъстващи – 9, предложението не се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Да продължим по тази точка. Имаме предложения за промени. Имаме 

едно заявление от Йордан Кателиев, който моли да бъде изключен от 
състава на ПК „Култура и духовно развитие“ към Общински съвет – Варна. 
и да бъде включен в състава на ПК „Благоустройство и комунални 
дейности“ към Общински съвет – Варна.  

Знаете, че тези предложения на практика ги гласуваме анблок, така че 
има ли други предложения? 

 
Михаил ЛУКОВ 
Уважаеми г-н Председател, желая да бъда изключен от ПК „Култура 

и духовно развитие“ и да бъда включен в ПК „Благоустройство и комунални 
дейности“. Благодаря. 

 
Мария АНГЕЛОВА-ДОЙЧЕВА 
От ПК „Култура и духовно развитие“ в ПК „Здравеопазване“. 
 
Мартин ЗЛАТЕВ 
От ПК „Култура и духовно развитие“ в ПК „Транспорт“.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, това са предложенията. Виждате ги. 
 
Николай СТЕФАНОВ 
От ПК „Култура и духовно развитие“ в ПК „Младежки дейности и 

спорт“. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, виждате ги промените в съставите. Не ги ли виждате? Я се 

вгледайте. Нямате някакви мнения и съображения по така предложените 
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промени в състава на комисиите. Режим на гласуване, който е съгласен за 
анблок промените, да гласува. Първо анблок, първо за анблок. Първо ще 
гласуваме за анблок колеги. Колеги, гласуваме за анблок предложението. 
Сега гласуваме за анблок. 

Някой, който да не е успял да гласува? 
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 42; против – 0; 
въздържали се – 0; отсъстващи – 9, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Отиваме към гласуване на промените в постоянните и временни 

комисии.  
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Режим на гласуване. Гласуваме.  
 
 
Общински съвет – Варна прие следните 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 

153-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет – 
Варна освобождава от състава на ПК „Култура и духовно развитие” 
общинският съветник Йордан Юлиянов Кателиев. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

153-7-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Йордан Юлиянов Кателиев да бъде 
член на: 

ПК „Благоустройство и комунални дейности“ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 
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154-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет – 
Варна освобождава от състава на ПК „Култура и духовно развитие” 
общинският съветник Михаил Луков. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

154-7-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Михаил Луков да бъде член на: 

ПК „Благоустройство и комунални дейности“ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
155-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет – 
Варна освобождава от състава на ПК „Култура и духовно развитие” 
общинският съветник Мария Иванова Ангелова – Дойчева. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

155-7-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Мария Иванова Ангелова – Дойчева 
да бъде член на: 

ПК „Здравеопазване“ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 
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156-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет – 
Варна освобождава от състава на ПК „Култура и духовно развитие” 
общинският съветник Мартин Живков Златев. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

156-7-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Мартин Живков Златев да бъде член 
на: 

ПК „Транспорт“ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
157-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет – 
Варна освобождава от състава на ПК „Култура и духовно развитие” 
общинският съветник Николай Стефанов Стефанов. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

157-7-1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Николай Стефанов Стефанов да бъде 
член на: 

ПК „Младежки дейности и спорт“ 
На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 

Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, някой да не е успял да гласува? 
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Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 3; 

въздържали се – 1; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Уважаеми господин Председател, гласувах против, не защото имам 

претенции, кой в коя комисия иска да членува, а защото считам че не е 
сериозно в продължение на няколко сесии вече подред, наблюдаваме едни 
миграции в комисии, което на практика означава един съветник отива, 
участва в едно заседание и на другата комисия се мести. От там нататък нали 
на всеки един от нас ни е ясно какво се случва. Така, че се ангажирам тук да 
внеса промени в правилника, поне 6 месеца в една комисия или една година, 
нали, за да не ставаме свидетели на подобен род практики. Вече са ен-ти по 
ред. Нали не е един път, не е два пъти, не е три пъти. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Подкрепям ви. Колеги, връщам една точка назад. 

Господин Атанасов, господин Атанасов, да заповядайте. 
 
Преминаваме към точка осем от дневния ред 
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VIIІ. 
 
По точка осма от дневния ред: 
ОТНОСНО: Даване на съгласие за безвъзмездно ползване на зала  в 

ДКС на училище „Захари Стоянов“ по повод  55-годишнината от 
създаването на училището. 

 
                      Докл.: Христо Димитров – Председател на ОбС – Варна. 
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Да, заповядайте. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Аз тук не съм против предложението, с което да финансираме 

годишнината и участието в Спортна зала на учебното заведение. Тук по-
скоро нюанса е следния, през всяка година доста учебни заведения имат 
кръгли годишнини, други поводи за празник и така нататък и смятам, че би 
следвало да проявяваме еднакво отношение, спрямо всички тях. В този ред 
на мисли и разбира се отношението не следва да е във финансов аспект, тъй 
като биха могли да бъдат различни щенията, различни размери на суми, 
нали отиваме в това. Те си имат настоятелства, които събират пари и могат 
да се финансират. Но в тази връзка предложението ми е следното, ние с това, 
което можем да помогнем, е например да осигурим безвъзмездно ползване 
на базата на Спортна зала, когато има подобен тип събития, като кръгли 
годишнини от създаване на училище или нещо от сорта, да дадем съгласие 
същите тези учебни заведения да ползват безвъзмездно базата, а не да 
финансираме. Така, че предложението ми е да дадем съгласие и да възложим 
на ръководството на Спортна зала, да осигурява безвъзмездно ползване в 
рамките на едно събитие, разбира се, годишно, на учебни заведения и 
читалища в това число на територията на Община Варна. По едно събитие 
годишно.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Това разбираме е второ предложение? 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
При поводи, при наличие, разбира се на празничен повод за това. За 

кръгли годишнини и прочие.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Това, един вие е предложение….. 
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Тодор БАЛАБАНОВ 
Това е предложението ми, като разбира се да започнем с училище 

„Захари Стоянов“, защото изказването ми е във връзка с направеното от 
колегата Атанасов предложение.   

 
Христо ДИМИТРОВ 
Да, но то звучи не като корекция на неговото предложение, а като ново 

предложение.     
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Изменение на предложението за „Захари Стоянов“ и всички останали 

учебни заведения и читалища, имащи кръгли годишнини в рамките на 
годината по едно мероприятие. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря ви. Г-н Атанасов. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми г-н председател, уважаеми колеги, съгласен съм с мотивите 

на г-н Балабанов, още повече… просто ме изпревари в приложението, в 
почивката с колегата Бакалов, коментирахме същия казус. Така, че съм 
съгласен с това предложение. Единствените ми опасения са по отношение 
на това, че самата Спортна зала, ако са много събитията, нали от тази гледна 
точка, чисто финансово, трябва все пак това нещо да го коментираме с 
ръководството на Двореца на културата и спорта. Но подкрепям абсолютно 
пак казвам предложението, което е направено и във връзка пак подчертавам 
с разговора с колегата Бакалов. По този начин и ако така се разберем от тук 
нататък нали, нека всички по този начин да процедираме. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря ви, г-н..  
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не, не, той всъщност имаше реплика към тебе. Заповядай. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
За да можем да формулираме коректно това, което предложих преди 

малко колеги, леко отново видоизменям своето предложение, като 
предлагам на настоящото заседание, тъй като наближава датата на 
събитието на „Захари Стоянов“ да дадем съгласие да бъде предоставена 
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базата на Спортна зала безвъзмездно за провеждане на мероприятието, 
което ще е на двайсети и…, само датата да конкретизираме, както е в 
предложението, а в рамките до следващата сесия да внесем коректно 
предложение…. По отношение на всички останали учебни заведения…. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Искам да добавим, за да не сгрешим… за да не сгрешим, тази услуга е 

две части. Едната част е наема само на нея, защото другата част там е услуга, 
където са други разходи.  

 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Говорим за предоставяне на базата. Това е само и единствено за 

наемите.  
 
Христо АТАНАСОВ 
Може ли само да уточня, г-н Председател, оттеглям в тази част, която 

беше предложена втората и затова казах, че съм съгласен с направеното 
предложение и затова подчертах разговора с г-н Бакалов.   

 
Христо ДИМИТРОВ 
В момента гласуваме, само частта на наема.  
 
От залата 
/н.р./ 

 
Христо АТАНАСОВ 
Точно така. Конкретно, а до следващата сесия да го уточним. И 

молбата ми е от тук нататък, наистина, ако го приемем това, да е за всички. 
Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Атанасов, ще може ли само да формулираме по-добре. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Така, единствено на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА Общински 

съвет дава съгласие за безвъзмездно ползване на залата на ДКС за събитието 
на ОУ „Захари Стоянов“, което ще се проведе, датата 26.04. мисля, ще го 
уточня после. Това е, нищо повече. Другото отпада, което беше за 
осветление, осветление, авторски права и ……   

 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте. 
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Йордан КАТЕЛИЕВ 
Колеги, г-н председател, първо скоро се наложи да правя справка със 

Спортна зала и зная, че когато община Варна заявява събитие тя прави 
отстъпка в рамките на 30 % това не съм сигурен по кой договор, но това 
беше отговора на Спортна зала, който получих от тях. Което, първо е нещо 
значимо, второ давайки нещо безплатно на едно училище, това означава ли 
ще трябва да дадем на някое друго, което има нужда и това нещо трябва да 
стане с обсъждане според мен с представители на Спортна зала, защото ….     

 
Христо ДИМИТРОВ 
Всяко друго, което поиска. Точно това беше предложението на г-н 

Балабанов… 
 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Давайки тази зала абсолютно безплатно. Как ще обясним на другите 

училища после, че за тях няма да е .. на всички безплатно. Това нещо трябва 
да мине с представител на Спортна зала.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Сега, значи не може да се очаква, нали трябва да знаем, какво 

очакваме. Не можем да очакваме всички да искат там, по простата причина, 
че самата организация в една такава зала, едно такова мероприятие е твърде 
голяма и сериозна……    

 
Йордан КАТЕЛИЕВ 
Базовата цена за събитие в Спортна зала е 8  000 лв. на ден. 8 000 е 

новата цена, проверете, аз съм го проверил.   
 
Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Кателиев, това е въпрос, който ще се разисква след това.  
 
Йордан КАТЕЛИЕВ  
В смисъл, това са ….. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Вижте сега има предложение, трябва да гласуваме. Колеги, по 

предложението има ли някой думата? Заповядайте.   
 
Юлиян СТАНЕВ 
Г-н председател, прав е колегата, трябва да се помага на училищата и 

на читалищата на времето имаше един много хубав принцип в Спортна зала 
имаше преферентен общински наем за училища и читалища., за 
мероприятия – да, няма безплатно. И всеки си знаеше, не е само за кръгли 
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годишнини фестивали си правят, концерти си правят и никой не оспорваше 
тази тема. Единствено в това имаше един казус, когато е на преферентен 
общински наем, нямат право да са пускат билети. В смисъл не е комерсиален 
концерта за обществеността или за това. Ако може пак да се въведе, защото 
наема започва да става непосилен. Примерно три големи читалища или 
четири имам мероприятия, които не годишен е, мероприятия пак… е значи 
ние правим искаме на Общината тези пари за наема да ги прехвърлим на 
Спортна зала да си платим. Няма логика, да се направи пак един общински 
наем за училища и читалища, който покрива режийните на спортна зала в 
рамките на едно мероприятие. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Станев точно така е. Това е темата, която г-н Балабанов каза, че 

трябва да я развием в следващите заседания. Ние в момента имаме едно 
предложение, което трябва да гласуваме или да коментираме 
предложението. Г-н Севастиянов, заповядайте! 

 
Стелиян СЕВАСТИЯНОВ 
Аз съм съгласен, че тук има и в момента не може да променим 

правилници и други такива наредби. Социални функции са в прерогативите 
на Община Варна, не са в прерогативите на ДКС. Ние сме ги направили 
търговско дружество и от тях очакваме резултати, ако искаме да поемем и 
да помогнем на училища, читалища и т.н., то трябва да е за сметка на 
бюджета на Община Варна, а не за сметка на техните дейности. Така, че аз 
пледирам да не гласуваме безплатно, просто Община Варна да поеме 
необходимия наем. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Това е второ предложение. Г-н Балабанов…да. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Бих се съгласил с тази теза, че е търговско дружество и очакваме 

финансови резултати, но ако ставаше въпрос за едно частно търговско 
дружество. Така колеги, първо всички знаете, че имаме търговски дружества 
на територията на общината, които изпълняват чисто социални функции 
въпреки, че има заплащане и на такси. Такива дружества са както „Градски 
транспорт“, така „Обреди“, така частично и Спортна зала смея да го твърдя. 
На следващо място ние в спорт, и „УСХ“ също …благодаря, че ме 
допълнихте. В спортна зала Община Варна, държавата е наляла значително 
много средства и не мисля, че е някакъв проблем за Спортна зала специално, 
разбира се, след като съвместно с ръководството на дружеството 
формулираме надлежна, коректно предложение за решение, да се случват 
подобен тип мероприятия и те няма да са Бог знае колко много в рамките на 
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една година, за да накърнят приходната част, тъй или иначе ниската 
приходна част на Спортна зала, която в рамките в години назад е била на 
загуба. Последните няколко е на много малка печалба, като ние никога в 
съвета не сме търсили печалби и дивиденти от Спортна зала специално. 
Напротив, ние сме помагали да покрива стари натрупани загуби.  

В този ред на мисли аз Ви предлагам г-н председател да гласуваме 
индивидуално за „Захари Стоянов“ сега - това предложение, а до следваща 
сесия, аз пак казвам се ангажирам да формулирам нещо, което да внеса за 
разглеждане в ресорната комисия и там да си направим обсъждане. Дали да 
е финансово или дали да продължим да отдаваме безвъзмездно базата. 
Благодаря! 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви! Аз искам само да добавя преди да преминем към 

гласуване, че все пак „Захари Стоянов“ е едно от училищата, които са най-
ощетени, разбира се не по наша вина просто така се е стекло 
обстоятелството заедно с Математическа гимназия така, че това ще бъде 
един малък жест към самото училище и към учениците и  учителите там. 
Така, че готови ли сме за гласуване? Колеги виждате ли текста на, това което 
ще гласуваме……  

Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 
158-8. На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.5 от Наредба за реда за 
упражняване на правата на собственост върху частта на Община Варна от 
капитала на търговските дружества и във връзка с Предложение на Христо 
Атанасов – общински съветник, направено в заседание на Общински съвет 
– Варна, проведено на 28.03.2024 г., Общински съвет – Варна дава съгласие 
за безвъзмездно ползване на Зала „Конгресна“ на „Дворец на културата и 
спорта“ ЕАД, за провеждане на събитие, свързано с 55-годишнината от 
създаване на Основно училище „Захари Стоянов“ гр.Варна. 

Общински съвет – Варна възлага на Изпълнителния директор на   
„Дворец на културата и спорта “ЕАД предприемането на всички действия, 
необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на решението. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги някой да не е успял да гласува? 
За протокола: Димитър Чутурков – „за“, Мартин Златев – „за“. 
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Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 0; 
въздържали се – 1; отсъстващи – 11, предложението се приема. * 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Приема се предложението на г-н Атанасов. Преминаваме към 

последна точка от дневния ред дискусия с граждани.  
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ІХ. 
 
По точка девета от дневния ред: 
ОТНОСНО: Дискусия с граждани. 
 
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Слава богу няма я. Ще Ви моля да си представите проекта в рамките 

на пет минути, както е …. Заповядайте!  
 
Карина ИЛИЕВА 
Ще разберете…. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Може да помогнеш. 
 
Карина ИЛИЕВА 
Сега всичко е синхронизирано, все пак сме от сферата на танца. 

Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, уважаеми гости, 
радваме се, че сме тук и благодарим за тази възможност. Искаме да ви 
съобщим за една пленарна среща, едно голямо събитие, което очаква 
България и Варна в средата на юни.  Това е пленарната ни среща на IETM, 
която ще се случи в три града в България. Но първо малко за нас, аз се казвам 
Карина Илиева, а това е Силвия Христова ние сме съоснователи……. 

 
Силвия ХРИСТОВА 
…Варна Денс Театър е професионална културна организация с фокус 

танц, съвременен танц. Ние създаваме собствени продукции за сцена, за 
алтернативни пространства. Правим това вече от пет години и също така 
продуцираме и организираме фестивал „Танцови маршрути“….  

 
От залата 
/н.р./ 
 
Силвия ХРИСТОВА 
Нямаме ограничения във възрастта за участие, всички сте добре 

дошли. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Вижте, без флиртуване, ако обичате. 
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Карина ИЛИЕВА 
В случая сме съорганизатори на тази пленарна среща на 

международната организация заедно с Топлоцентрала. Топлоцентрала не е 
топлофикация. Топлоцентрала е регионален център за съвременни изкуства 
в София, който функционира от 2021 г. Всъщност е иницииран от група 
независими организации, хора на културата, артисти, културни 
организации, които са търсили дом за своето изкуство дълго време и 
благодарение на срещата на IETM, това е осъществено. Топлоцентрала е в 
момента едно, бих казала, дори най-оборотното културно пространство в 
цялата страна. Те предлагат повече от 700 събития на година, което 
означава, че те правят повече от три събития на ден. Също така разполагат 
с две големи сцени и общо седем пространства за изкуство. Предлагат 
съвременно изкуство и много силен международен обмен, което ни прави 
видими на европейската карта на съвременното изкуство по света.  
 

Силвия ХРИСТОВА 
IETM ще бъде, Топлоцентрала ще бъде домакин на пленарна среща на 

IETM през юни. IETM е най-голямата мрежа за съвременни изпълнители 
изкуства по света. В нея членуват над 500 организации от цял свят и тази 
мрежа изпълнява включително застъпнически функции за развитието на 
културата. И всъщност Топлоцентрала е била създадена, след такава 
пленарна среща преди десет години. 

 
Карина ИЛИЕВА 
Пленарната среща тази година на IETM т.е. десет години по-късно се 

осъществява този път в София и не само в Топлоцентрала, като резултат на 
предишната, но също така има така наречения пост „примитинг“. Като 
„примитинга“ ще се случи във Велико Търново, в пространството за култура 
там и също така част от гостите - експертите, които ще гостуват на 
пленарната среща могат да се запознаят и в Габрово с центъра на Кристо и 
Жан Клод. След основната среща, която ще се случи между 12 и 15.06. в 
Топлоцентрала в София имаме радостта да бъдем и домакини на част от тези 
експерти и ръководители на пространства от театър, танц - да дойдат във 
Варна. Във Варна те ще гостуват между 16 и 18 юни и тук мотото, което сме 
заложили като част от събитието е „Local Venue Global Value”   

 
Силвия ХРИСТОВА 
Всъщност, тези експерти ще дойдат във Варна, за да окажат своята 

подкрепа и експертност за създаването на ново пространство за танц и други 
съвременни изпълнителски изкуства по пример на Топлоцентрала. Разбира 
се успехът на тази инициатива е въпрос на колаборация и партньорство с 
Община Варна и с всички Вас. И вярваме, че тази престижна среща във 
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Варна е много добра възможност за развитието на културния потенциал на 
града. Бихме искали да призовем Община Варна, всички общински 
съветници да станат домакини на инициативатаq заедно с нас. 

 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Две, три думи за самата Топлоцентрала, защото някои я бъркат с баня. 

Да обясните как се създава. 
 
 
Карина ИЛИЕВА 
Да.  
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Как е създадена? 
 
 
Карина ИЛИЕВА 
Всъщност Топлоцентрала се нарича Топлоцентрала, защото е бившата 

Топлоцентрала на НДК и в рамките на IETM срещата, която се е случила 
преди десет години експертите са имали възможност да обиколят различни 
потенциални пространства за създаване на дом на независимите културни 
оператори и Топлоцентрала е било едно такова пространство, което те са 
обособили като подходящо за развитието на подобна инициатива. Затова се 
казва Топлоцентрала и няма нищо общо вече с името, което носи. Но да 
обобщим накратко всъщност тук се обръщаме към Вас. Каним Ви за 
съвместни действия, като се надяваме за зелена светлина от Вас да 
преодолеем дефицита, който имаме явно във Варна и то е липсата на 
достатъчно пространство за сценични изкуства и да се преборим заедно за 
една кауза, която се нарича общински или регионален институт за 
съвременни сценични форми по примера на Топлоцентрала т.е. един път, 
който е извървян. В близките два месеца, т.е. нали до края на месец юли или 
до средата на юни, когато се случва срещата, краткосрочните цели са ние 
всички да бъдем домакини на тази среща, т.е. и Общината да включи 
активно и да припознае тази кауза и да направим един списък с подходящи 
пространства, които бихме показали на тези експерти …и това са експерти 
от цял свят и от Европа, които биха могли да бъдат полезни  и да ни посочат 
правилните пътища, как бихме могли да развием нещо толкова хубаво за 
Варна. 
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Силвия ХРИСТОВА 
Благодарим Ви за вниманието и за възможността да представим тази 

инициатива..   
  
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря и на Вас. Колеги закривам днешната сесия.  
 
 
 

* ОБЩИТЕ РЕЗУЛТАТИ отразяват крайния резултат получен от 
поименното явно гласуване и поименното електронно гласуване, отчетено 
от информационна система на Общински съвет – Варна – VarCo и 
гласовете на общински съветници извън система. Списъците от 
информационната система на Общински съвет – Варна – VarCo са 
неразделна част от настоящия протокол. 

                                                
ПРЕДСЕДАТЕЛ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ВАРНА                          

      
 
                      ______________ /ХРИСТО ДИМИТРОВ/ 
 
 
 
ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „КОбС”  
 
 

  
____________________ /ГАЛЯ ГЕОРГИЕВА/ 
 
             
СЪГЛАСУВАЛ 
 
 
__________________/адв. РОСИЦА НИКОЛОВА/ 
 


